.
30 UL New

032.040.050.063.080.0100

XA ARFRET]
VIFahfdsi. R
%ﬁm’lk:u.\
BHEREEZEL.

P BT
SHEAHE,
RS T A 4P

Oy
w®EH #E15% FELEEEETNMUT o »
(C(P)95N.250:1370N = C(P)96N:1570N) (@50. 1 #30kgHT ) . E@»

19 B - ,!
I
2RRZ458E 27.5mm HRET e
(5C(P)95N. 6100, 17721004A Lt ) E&E#E:012~030

CP96N., C96N %7\ & S\NC

CAT.CS20-259A



WS EL cP96N/CI6N %31

o W EFHBHEHM (%*&* 2RREHEF27.5mm

o LEXMBBEOAME. A = =
% 5 BT 4T AR S (R 0_Ogn o 7 : 5C(P)95NZ&FItHEL R & 4552 27.5mm
F =

® ZHfE B

EKMEE (mm)
(ﬁnfff) - C(P)O5N | fnEE

32 204 216 12
40 229 240 11
50 254 268 14
63 273.5 297 235
80 328 349 21
100 356.5 384 275

XERBRTHAE,

FHBRYTTES P52
RenEn

TIERT : KT
HESE: SRS

==y
REFNIRS
5C(P)95NRIIMHILL R EIRE15%
RiFNIRS (N)
H1Z RER
(o) C(P)95N (';")
32 630 552 14
40 980 882 11
50 1570 1370 15
63 2450 2160 13
80 3920 3430 14
100 6080 5390 13

CP96N %%

1 Z;SVC




B 0 <UL

QEE A SIS

® FCAb BT K
D-Mo[1&!

® Bt mEMETFT X
D-A9[IEY

® M SRRESARL T K -
D-P3DWAZY
D-P4DWZ!
H¥AXE FAFC96N

3% B ST SUEL °] 3 BB AR B
T TR

BB FESNP.52.53

REID - B s A

2FZFMEZ NI B4R, £ PIER.
o XFBEM, FAEATERBFELNNSEEZRE/N.

C96N %7l

RIE T HTin L R R R ER R GRS,

FTATHITMSEFNR %) CP96ND
SRRt IE
E) iR REGNENRERESRE

aSH,

[D]40-100C- N W -M9BW

li‘c”ﬁﬁéiﬁ ‘

1B R WERRATE

RiLS | TREMH
N | BIREREMG

HUEATREMAD (MERR). T
W)
KT (e B B 4 ) (R P F-COBN L

IR R

| B ESRRSE
= W *:HmIJEH;

RiLS | TRt
W | FUEER




WS EL cP96N/CI6N %31

B Z MR (am)

A EEMBERIFITHSE SRR (L)

o SR
EEFTRI L (KJ) @

‘\% )
FFOUELTR (GKM)
\A
-y

G

FEZ L (F)

FEIESL(JA)

(,'.

TAFME=R
(@)

9)

‘ WEIRE (D)
9
,,'e;‘

BHIRE(C)

HIREE(E)

BHIRE(C)

i B A
({%3& F3FC96N)

WK HE LB EE (ES)

i
BHIFE(CS)
RIS
B HIREI(CS)

Ry R

. £112(mm)

R
CP96N &7l . WEF (+] o Qo o (+) (* ]
P.9
. WA o o o o <o 9o
R
C96N %71 . WER (+] (+] (+] [+ o o
P.25
A | @ <@ ] o Qo Qo




HESEL CP96N/CI6N %31

AT TR EHRILIT.
S ZMEFRIMITREAS.
o THETHIXR

BRSHUTSA, RIFTHIE

1B & (mm)*1 012 f8 016 f8 220 18 220 18 025 18 030 18
AI4E &R SELELRE (mm) 032 240 250 063 280 2100
PR RIF T2

(BB (N) 630 980 1,570 2,450 3,920 6,080
HBMIEITHI o EE DR (-XC35) . REER# R (-XC68)

1 EAFENRESENEYE, EFEALRPOTEAZE,

#2 RN (BRABNE)BIERAES N, FRBERTSTHHSMREIF N, EFSEN, SIRBESERTTE(P.G6).

RE T HERANTRES,

BN T AYRBITHEBMRITEERITH R,

x) R,

#) MWB|B][40]- UT -

500

PERT

SxET e

lﬁﬁ

KA IEIES ILP.43.

N

Iy

=

O
5

R R

S5THREEER
KBl




HE=EL CP96N.C96N %5%|

BUSTREETTIE - P.6
7)) 3 F=BE | caoanacacaaoanacocaaoa0a000000002022000002020200003002020000032020000020020000030520000020003: P.8
CP96N %31

@CP96N %75 / BFF. W4T, WIER
B ZR R TSR oo e e e s P.9
FHE oo P.10
] R P.12
ML RSTEI (BEAF) ovveeersesmsm s P.13
] L e P.16
2 1A 3 B o R P.17
B METESETRE v P.23

R P.19

O AgiAE
BEVMETF / BERTTSAR . TR oo P.24

@C96N %7 / Bif. WiF, WIEA
B S GRIR TR rore oo oo P.25
JIURG +oeeeeee e P.26
e P.28
21 1 AN 3 < o o IR P.29
BRG] (QUAT ) oot P.33
GMIERST B (FRAT ) ovveerrersessssmssss s P.34
BEMETFSETRAE v s P.36

MWB-UT %5l OMWB-UT Z5l| / $iX 8T
S B GRIR TSR e oo oo P.43

JIURG +-eeeeee e P.43
é:!:;[:lglg ................................................................................................ P 44
GINFEGRST ] -vovveveeseeeeee s P.45

OB BAEBRAESR P.46
FinFR L E (-XA0~XA30)

OBHUBTTEI oo P.48

& B & 2 E (-XC35)
AEWNMBUBERBETAH. EES) (-XC68)

OFFREBIETRTRII oo P.49
FETERERI - HE

SvVC

O



CP96N. CIEN %5)
BERFRE

BSEFEEEM

ANiFE

@i%x%iﬁiiiﬁiiﬁ’\]%kﬁg, DR EIEE RETIRE,
T2 % TN EE B8 B A RO B 18] K T B KR B R X & A9 B ),
BRI, NAREH TG EEIEZNNSEERS (FE
Ti=1E ) Bt N B R {E]
SETEMNBNEDESAENG S (ZENEE), 558
NEMNEEEIER,

)

V] |w

NS HES TR

QTR RS R T H R ESE M FEE L (BEsEd
FIEE S ) AERRTIRMER R, ERLEETEHERE
BEEANEET. ITHENNEAREEE. BUERED
Xt AP 7 EE]~ TR A EE V=100mm/siT A HES
A LR, FBIHTRSER,

EE B

“AFWEE . m=50kg

" FEENEEE . st=500mm

- #EETE - t=2s

CREEME . BEAERTATSIHARRAE
“{ERAES . P=0.4MPa

Sl . ME]
RAHMERNRAEE.
L ERAREEV=350mm/s

S$EBA . BInHEHENERAENEZRE(ZEP7) BISE
Bk B0 RAEEV = 350mm/sHl 11 £ = 2m=50kg i 32
5

" RZEe63—C(P)96N63IU MR,

O

0.5MPa~

- [FER] kA EHNRARE . V. |

| RERANBIHNE ) MBHEE. stimm), RABOBHE ﬁ
COREREV(mmis) . B
-5 -

| 105200,, —
s N 2
3 5 Lgs¢ ~ D
3 L~ S
| 3

g 2 [@J’])St s%% Wi
| w0

i = oS
3 Eé ~1 g

|5 B =
: & 8451 — N ;|8
' . ~

1 03 I I~

| I ™S —
! 0.2 I

| I I~~~ Z
0.1 v o
i 100 200 300 400 500 1000 (&)

i BRAHEE.V(mm/s)

: b
| o
: R
NE. g

| REARSHAERESREER, RhsBISINEARENR || B

| HEBRMRS, BELX SN ALY R,

| L s | [ ERES | oD
. HEATRAH £m
| OoRE SRR L=
: =
| -
| m| | "
| | #

i wF

; [osvPas -mal | &

| L
AR x
| FEERRRE

: iT

| m ﬁu

| T F

| . i
: —04MPa~ |—=H[6] |5
: i &
| gy
SVMC 6



CP96N/C96N %3

ZS\NC

7
0.3VMPa<P<0.4MPa | 0.3MPa=<P<0.4MPa
1000 } 1000
2100 :
280 ;
263 } 2100
100L@50 : 100¢80
2 sor 2 eea
50 ‘ 50
€ “[o32 L | E 250
i b
ﬂ ! ;}uﬂ% 240
10 ! 10
1 1
100 200 300 400 500 1000 ! 100 200 300 400 500 1000
RAEE V(mm/s) | BAREE V(mm/s)
0.4MPa=P<05MPa | (6] 0.4MPa=<P<0.5MPa
1000 } 1000
5100 :
&80 :
263 3 2100
250 1 280
050 | ‘
2 5ot 2 e5e [~
£ . | E 540 ~3
] bl o
e l L] 232
##* 1 i
i NN | = SISO
10 ; 10 1
! i
| 1
1 L]
1 1
' |
|
1 ! 1 1
100 200 300 400 500 1000 ! 100 200 300 400 500 1000
BAGEE V(mm/s) : BHEE V(mm/s)
El4] 05MPa<p 0.5MPa<P
1000 =5rn 1 1000
F280 |
-063 : 2100
o B0 : an.
DIYU : YWOVU
240 1
100 ! 1001253
S5 532 | ) 50
X ! X
g 9 £ 040
] 1 o 932
& |8
& N N = >~ NG YN
10 ! 10
1 1
100 200 300 400 500 1000 ; 100 200 300 400 500 1000
BREE V(mm/s) } BHRHEE V(mm/s)
7



CP96N.C96N %3

Zh{E[RIE

BENERIHE (ZSIESE)

BB 0 (MNE)
HEHBE

B

R EHAD

SEH R

SR

FRBURTS (B SERT)
ERYEAME, WEETE, BITEE TBORTBITH
SREHHE, FRFTHAERS . BRUERS.
KIERIARYE O L TR,

‘.‘ BYBO (H)

BERRES (HFSAT)
RYCARSIEO O SHHLE, WaEE TR ENEES
NeBHDBORENEERLH, SBADBEA, KF
MR, THUERS,

FHEURIAE

RIRET

F @R
IFARSEST. WEETR, BTEETHOERBITAS
EHDS, FEHENAERES. BERHHRIRS. X
FBEFEESAP.52,

O

FafsioiohE

S

CP96N

Fad
-

]
-3

C96N

e
1

Hwrd
M

SR
MWB-UT

S H +3 ‘ ‘

T

S 4ebemt
=g




'I

T i

CP96N %3\

032.040,.050.063,.080,0100

ASRTTE

SEL/ B WA, WAEA

- CP96N

32/-|100

C

| |

L

I
B4 CP96N D[BJ[32]-[100

C

i
W

M9BW

?ﬁﬁ%ﬂi%%o—‘ aad I—
(ME#R) 32 | 32mm
ZRWAS (50| somm ki TR
iLS &R EfE | WAl | |63 63mm 953\3,% ;ﬁf% HIP.10,
B HAH O O 80 | 80mm DAt A
o BB 100/ 100 -
R I - I e EHEEREN BYMETF 3%
G| xAmE=" | O ® SHI1TR(mm) oo % !
c BERA @) — L FhAGRES R N [SSEEREM Ties | w24
D WA O — P10 - HRERKNAED, S [#11
MRFEAREE ™ (REAK), ) W, BRI 5k 3 |[#3h
MR LN R ERAE ST, BIRXEESATIIIE. n_ | #&nt
S + ¢
Bgh FimRyEFe  oHMFFX
FTieE | EREH (Zies ] FEEMAxX |
= — w FUER HEAUEF AR SESRT
Tice EHTE NOFZFEL . SERTHRE *.
J JE T W75 (ZE ) BLEB TS,
JJ FER0R A ()
K it 24,75 (22400}
KK it AR A () SHTHH BT % (BB R ESRP.10,

TEE T K / mitt 7 Bk L BMALES

LA/ 5] 3 % TR FE AR 5 {Best Pneumatics).

b B SHKE Im)
" " ss  |B ms R FF A TS sS4
Tk | HERIIRE 2| %’\_ () e e 05 | 1 3 5 |wEEs EERE
Mraeld | ey |(RLS)| (M) | (L) | (2)
3% (NPN) MONV | MON | ® | @ | ®@ | O | O
—  |amws| [3m(PNP) sv.12v MPV | MoP | @ | @ | ® | O | O |°F#
% 2% 12V MOBV | M9B | ® | @ | ®@ | O | O | —
< | I 3% (NPN) MONWV | MONW | @ | ®@ | @ | O | O ,
® | 2HET #[amtene) | 2av | "2V [mopwv| MoPW | @ | @ | @ | O | O |°O°F|4eE
E S 2% 12V MOBWV| M9BW | @ | ® | ®@ | O | O | —
x , HEEE 3% (NPN) SV 12V “IMONAV/*MONA| O | O [ @ | O | O | ...
e 3% (PNP) ‘ #IMGPAV| *IMOPA| O | O | @ | O | ©
24 12V *1M9BAV|*M9BA| O | O | @ | O | O | —
ar . Npa| — |8V — | mo6v | A6 | @ | — | @ | — | — |cE®| —
T - EEHSR
= I RS oav| 12v 100V | *2AQ3V | A93 ®e o o o — —  |gkems.
T B 100V T | A9OV A90 e — | 0| — — |IcE#| PLC

¥1 ERBSH MmO REGIKMROBMEF X, BHF TRRIEEBKME.

2 SEKEIME XX ZD-A93,

MELKEILS  0.5m e TS (fIIMONW
AMeeeeees M (5])MONWM
fcly | EEERERIEREES L (f)MONWL
Bmse e Z  (fl)MONWZ

KER ERICRMES N, HtbERHBMAX. BSNP.23,

D-A9[]. MOL]. MOLIW MO AR M FFSC AR B T ( R4%) .
7E)D-Y59A . Y69A. Y7P Y7LIW. Z7[ ] Z8OE! F 4t R 2 /ECPIBNSHI L.
75, D-MOLILIANAQL 1AL M T35 RE R 32 TECPOBN R FI A9 T 1B .

({82

9

O

SvVC

MAROM b B 1 T R FRT B4

ARBEM TR R R HRERT )



BT H

(¥ P.46~48,)

Mg/ WA
R IRE E (XEB4F)
B A

RRILS
-XA[]
-XC35

TR RIFER T P.23

s/ . o wem CP96N %5

CHMTRBENREME (FTRERmE )
A RERMETIRRNTE
- EEsEE

SELMHE R RT (FLE )

SE2S.CP96NDD50-100C-NW-MI9BW

ZRER D : WHIRE
BHREZEE N: &
HimRsE W : FFUIEIR

HEHEFFED-MOBW : w24~

MEFREREMS. FNER. #EFXEES
e

SELHE
HE
142 (mm) 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 | 100 zﬁz
HERR WAE A =
{ER R =5
it EIX I E S 1.5MPa
EaEREN 1.0MPa
IRERESN 0.08MPa
- s gk s THEMFFX . —10'C~70°C .
NERERERREERE AT . —10°C ~60°C ({BRRL)
Ea=piii TE (%)
EREERE 50~1000mm/s*
ITERRKENE ~500st. “2°, 501~1000st. “2*, 1001~ 1500st. *2®, 1501 ~2000st. *3?
Zif HRSE R + BEH
EEOR Gis | G1/4 [ G3/8 | Gie
T EAR MEBER FEZR TAAEZE
R SERD, WERL
MR\ ENMNEERE. REAHE. FREINAESEREARE.
91 2% B2 ST AR
172 (mm) 322 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
MMEFER K HS B
BEEREN 1.0MPa %
BIRERESN 0.3MPa 8
LX) W77 5]
REHEABAEONY | 630 | 980 [ 1570 [ 2450 | 3920 | 6080
HRIFNBABRRETRARS . TREBRS THHELORBEN. FUSOBRTE— || R
ESEHSHIEIE(P6). B
— e
*IF/E’fT*EInE A)VEHEF RN E, BSE T RERMEF XN&NTRERP.23), 13%*2%
(mm) ||
FRES RAETTIE RAITIE L
32 | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000 |5
50 |25, 50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000 -i% o
63 | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000 ;1!_;;
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 =
80 700, 800 2000
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600
100|705 800 2000 —
A1) weE e EfTRE, (RERRR.) Pt
E2) BARIEE R ERBINTEANGTRE, $FEES LALLM TR B FHERS(Best |
Pneumatics) "SEIMESEFHR". B, BERETENGEG, BSHEREFRATEE
SHATHEMENER, HER. —
7E3) HHIPERRITRRSEE B ~1000mm, #8i31000mmAHiE A 1744, B
i3
7
ES
E1LHEE
T
- il
7% (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
PEFK HSHE
SRS (mm) +1.0 EiE
TR IKIE Bo
BEAES- 0.5MPa BB
s SRR -300mm/s Ex
: CREEAE REERN LR
HEABHUE ZEEHIEA
ME100KF, FILNENRENTRAE
10

O
2



CP96N %35!

Bt 44 BiiPEM R
S i[5 . FAFM LS PhinEM R ReiEaE
$E 1) 2L 5 il idl)
— iR [ ) [ ) [ ] [ ) [ ] [ ) K ek 110°C %
PERE [eamm - =1 = = = ° KPR OR SRR
SEEEREEL [ [ [ [ [ [ ’ (A
THIR HFMER [ [ [ [ [ [
ipE [ [ [ [ [ [
MIEAERE R EAEETREEL (UL T HREELNEER (R THREELNERX
EE),
MEFHEHINERT. BISESIPA9~22, (FikiE2H . EXAHE. HHEBRIN)
24 ALl 3 ==
REM FHRREGNTHERS SETED
S = b X
15 E
H1% (mm) 32 40 50 63 80 100 jt szj]H
L [smEErE) | L5032 L5040 L5050 L5063 L5080 L5100
F,G &= F5032 F5040 F5050 F5063 F5080 F5100 2000
C |EE®RH C5032 C5040 C5050 C5063 C5080 C5100
D |WMEHFE D5032 D5040 D5050 D5063 D5080 D5100 1000 2100
E |EHZE E5032 E5040 E5050 E5063 E5080 E5100 A
R LA 500 g D
CcSs |1 CS5032 | CS5040 | CS5050 | CS5063 | CS5080 | CS5100 O\
HHIE ‘3‘88 263 AN
WE IR
DS ESHH AR DS5032 | DS5040 | DS5050 | DS5063 | DS5080 | DS5100 200 50 A\ \i\
R LR 240
ES g ES5032 | ES5040 | ES5050 | ES5063 | ES5080 | ES5100 o0 \ \\\
GKM [#HIE 3 GKM10-20 | GKM12-24 | GKM16-32 | GKM16-32 | GKM20-40 | GKM20-40 80 932 NN-X D
KJ [EEMBRFESL | KJ10D KJ12D KJ16D KJ16D KJ20D KJ20D AR
JA [EEhiEsk JA30-10-125 | JA40-12-125 | JA50-16-150 | JAB0-16-150 | JAHE0-20-150 | JAH50-20-150 5 ig NN
X T
1) TR E R, 1DNSEIN D, B 30 AN
E2) BREMHMH N TR, o NENAS
BIEE. %2 BEHR EHRERY w 20 N
WEIF(D. DS) FHELERT. BRYH. EXRSHEEHS & 1 \\
SE3) AU E I (GKM) 275 5150814045 AR = & 10 =N\
JE4) SEEFFERFE L (KJ) ZHFAISO8139F R E R ™~ M., N
5 i
Ry 4
1
| F—t»our[ «—F—n ? !
(Z4I.N) i
HE | A |9 | ZEER EME S (MPa) ' S 0 o oo
(mm) | (mm) [ 7/ | (mm2) [ 02 [ 03] 04[] 05[]06][07]08][09]10 ) O S S S \Q@
32 1o |OUT| 804 161 | 241 | 322 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804 L
N 691 | 138 | 207 | 276 | 346 | 415| 484 | 553 | 622 601 RAEE (mm/s)
OUT | 1257 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 8801006 | 1131 | 1257 P — .
40 16 N [ 1056 | 211 817 | 422| 508 | 634 | 739 | 845| 950 | 1056 15'”;;%G%E;ﬁhﬂuﬁkﬁfgsoomm/sw’ﬁw'*ﬂ
50 oo | -OUT| 1963 393 | 589 | 785| 982 | 1178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963 B 500mm/sf L EK 54T 263mmEg s
IN 1649 330 | 495| 660 | 825| 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649 B3R A TR K18 71 280Kg
63 oo |OUT| 8117 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117 =R °
IN 2803 561 | 841 [ 1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803 TR A S 8 2 = N
80 o5 |OUT[ 5027 | 1005 | 1508 | 2011 [ 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027 X%gggﬁﬁﬂ]ﬁ%mmﬂﬁq”'ﬁ”;ij%%@i
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536 e S b B b A :
100 a0 |-OUT| 7854 | 15712356 | 3142 | 3927 | 4712 [ 5498 [ 6283 | 7069 | 7854 g%ggﬁij%mﬁmm%g,m&ﬁﬁP.GJE’]
IN 7147 [ 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147 g °
JE) it E /1 (N) =&/ (MPa) x ZEEFR (mm?2),
Bk
B} (032~ 0100) (kg)
#11% (mm) 32 40 50 63 80 | 100
T BIEETT 0.42 | 0.83 | 1.15 | 1.79 | 2.81 | 5.44
(0%-ﬁ§) HAR | KEEP (OsthT) 0.55 | 0.84 | 1.41 | 1.79 | 3.25 | 4.61
7 &it 0.97 | 1.67 | 2.56 | 3.58 | 6.06 | 10.1 WEA®
B % 3 {1 (24) 0.16 | 0.20 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 ) CP96NL32-100C (%= B £ 032 100st)
REHEE A= 0.20 | 0.23 | 0.47 | 0.58 | 1.30 | 1.81 o EHATE -0.42(H{ XM T 032)
(BREMNREIZRT) | FEREMH 0.16 | 0.23 | 0.37 [ 0.60 | 1.07 | 1.73 o HEEE -0.55( K% 032)
WE IR EB1E 0.20 [ 0.32 | 0.45 [ 0.71 [ 1.28 | 2.11 o1 fNE S -0.14/507772
S INs0mmITENES 0.14 | 0.18 [ 0.30 | 0.32 | 0.49 | 0.54 o SEIf77E - 1007772
[y JREMTEREL 0.07 | 0.11 0.22 0.40 o JHIFE 2 {4H--0.16
A EIR 0.09 | 0.15 0.34 0.69 0.42+0.55+ (0.14/50) x 100 +0.16=1.41kg

11

ZS\VC



s/ . o wem CP96N %5

51 [E (B4T)
i#
-
)]
€
3@ @)D 80 @9 .

Fr

U

16(6)2010 @ 1
' LL

=
©
o
o
o

{ AL far B
&) CH = D- LA
3 = = o Lk
7 T e ST NS
Vipawivay
H —
,H,E{,,
280, o1008y1 &
o
AR EE G HREEGE {E+F
S ZFR R M #iF S B R MR #iF B
1| PIEBTER BAES 1 @ RPARE L 32 | HitF R 4 R
2 | = ELH 1 REREE 33 | futtigfE FLHISAA 8 REREE W
3 | EEd 1 wERE 34 | FEE i 8 | 080, 01000935 E || te4F
4 | JEHR BES 1 PR AL 35 | ZZifIZEA BEE 1 ):: I
5 | &EHIzhas EE 1 36 | £iEEB REFs 1
6 |iEEA nE® 1 37 | TEEIRB ihg 1 —
7 | FREE BN 1 38 | Frimigft BN 1 SRR B -
8 | EEHR TN 2 39 | #3R — (1) )
9 | stiEe ] 2 40 | HEEIEB NBR 1 £m
10 | AR BEAW | 1 GEME M | EEFEHER NBR 1 £>
11 | R % A 1 RERSE 42 | EmEHEA BER 1 =
12 | BEE R EE 1 43 | ZHEHEB Al 1
13 | INREET e 4 44 | EiiEZEE NBR 2
14 | NARIEET GEW 2 45 | I ER T B NBR 2
15 | MHEEERA Bifg 2 Pt
16 | IEEEIHEA NBR 1 F
17 | FZEHBA NBR 1 _ -
5 =E NBR ] ﬁﬁﬁ?i*‘n‘ﬂﬁ . BHBESE G —m
19 | i & 1 s MRS nE i
20 | FEYIEST A& 1 32 COBNGZPS 3*1:
21 | ZHEBE NBR+ 555K 1 40 T AT B EA
22 | NNFRIRET &M 4 @i ZEB
23 | FEVELE P i RSN 50 C9BNSO-PS B EAEHEB .
- — 63 C96N63-PS @ EA il
24 | THFMIE = 5B 1 R EL 80 C9ENBOPS @z ER &1
25 | FIfE 25% 1 T RPARE L 100 COEN100-PS B EHTHENEAS
26 | HERF N 1 PERBER —
Py T o3 063K HHRBRTH M, AERYEET. REVSES NP5, FRABHE |y
27 | iEEB = N BHEASEHTURPETNTEHE, BERBRSHIENEER SHTE =0
E$545 1 | 280, 010089354 = E@
28 | ZmE A ® 1 PR &1L ¥ EEMEHBEAEH T RBREE. I It
29 | EmhEB Ea4 1 PR S L (032.040.050:410g ©63.080420g ©100:430g)
31 | BNEHEE P : RIRAL RIRIREES 9l 9

O

SVC

12



CP96N %35!

A Z
SN R (A7)
1 /CP96NB GD: EE GD1
24/ ce  Gp ca GB AL PL| EE
; o) FASEE D
GB GC Qg
s\ L]
T by
- P N7\ v N B 5.
(X — \ }
< 1=
L
BP/| & ==z |@ ) l
L FHRB R o
032E’\Jiﬁ'€|’ NAXILIKC Zi
4xRT B
[BZREBG > MERE RS
\I_TIII I i
ol o [ SFSEIESW
@| 5 R
) “FICER:: | : — = e YT |
leNZ S — o
"9 [ ¢ = QS
R Lo
E1 L1z |Lg| BG
A | WH BN G2 Gi
H Ls+ 1752 VA
2Z+ 151
HHFE N
ol 3
Q
o | | 2x4xRT
Q
280, 21001155
10.2 -
|| 102
[ f
h
(mm)
#4% | 17%25EHE | A |[eBda11| BG [BH1 |BH2 [BH3 [BN | BP [ oD | E1 | E2 | EE | G1 | G2 | GA |[GB | GC |GD1| GD2 | GF
32 ~2000 | 22 [ 30 | 16 | 23 | 385465 | 59 [G1/8| 12 | 46 | 47 [G1/8|28.9[28.5[37.5| 13 | 375239235 13
40 ~2000 | 24 | 35 | 16 | 28.5 | 425485 | 73 [G1/8| 16 | 57 | 54 |G1/4|326| 29 |[59.5| 14 | 445276 | 24 | —
50 ~2000 | 32 [ 40 | 16 | 33 | 49 [555| 78 [G1/8] 20 | 66 | 66 |G1/4| 32 [31.5| 64 | 14 | 47 | 27 [265| —
63 ~2000 | 32 [ 45 | 16 | 39 |525[59.5| 90 [G1/4| 20 | 78 | 77 [G3/8|38.6[31.5| 73 | 16 | 53 [31.6 [ 265 | —
80 ~2000 | 40 | 45 | 17 | 49 [64.5]71.5] 113 [G1/4] 25 | 98 | 99 [G3/8[38.4| 38 | 92 | 16 | 65 | 32 |31.6 | —
100 | —2000 [ 40 [ 55 | 17 | 58 |73.5[80.5 [ 131 [G1/4| 30 | 116 [ 118 [G1/2| 429 38 [ 109 | 18 | 74 [36.5[31.6 | —
(mm)
iz | {7%E5eE | H | KC KK Ls Ls Le [Li2|PL| R RT SW| V |[VA |WAi1|WA2|WB1WB2|WH| ZZ
32 ~2000 | 48 | 3 [M10x125 [ 18] 152 | 4 | 6 |13 [325| M6x1 | 10 [35] 4 | 4 | 4 | 7 | 7 [ 26| 204
40 ~2000 [ 54 | 3 [M12x125 [ 13 | 171 | 4 |65 14 | 388 | M6x1 | 13 [45] 4 | 5 [ 7 |89 18] 30| 229
50 ~2000 [ 69 | 4 [M16x15[ 14 | 181 | 5 | 8 [ 14 |[465|M8x1.25| 17 [45| 4 | 6 | 6 |51 2 [ 37 | 254
63 ~2000 | 69 | 4 |[M16x1.5| 14 | 2005 | 5 | 8 | 16 |56.5 |M8x125| 17 |55 | 4 | 9 | 9 [63| 2 | 37 | 2735
80 ~2000 [ 86 | 5 [M20x15[ 20 | 238 | — | 10 [ 16 | 72 |[M10x15] 22 [75| 4 [11.5[115| 6 | 6 | 46 | 328
100 [ —2000 | 91 [ 5 [M20x15] 20 [261.5 | — [ 10 [ 18 | 89 |M10x1.5[ 26 [95[ 4 | 17 | 17 | 10 | 3 [ 51 [ 356.5
HHPENTE ()
55 dle|f h
1~50 [51~100 [ 101~150 | 151~200 | 201~300 [ 301~400 [ 401~500 | 501~600 [ 601~700 [ 701~800 | 801~900 | 901~1000
32 5436 23| 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313
40 56 41 [23] 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313
50 64 5125 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325
63 64 51|25 | 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325
80 68 [ 56 [ 29 | 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341
100 76 [ 61 [29 | 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341
(mm)
4 £
- 1~50 [51~100 [ 101~150 [ 151~200 | 201~300 [ 301~400 [ 401~500 | 501~600 [ 601~700 [ 701~800 | 801~900 | 901~1000
32 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 225 250
40 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 225 250
50 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 225 250
63 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 225 250
80 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 225 250
100 12.5 25 375 50 75 100 125 150 175 200 225 250
13

ZS\VC



wasar / z. ol CP96N %5

IMERSTE /R KREREAMRT . SRATAER.
HE R / CP96NL

XA+ 177

4xgAB E -

I
<
Q
TR P
Ei AO SA+171 AO
(mm)
ke AB|AH |AO| AT | E1 | SA |TR| XA
32 7 | 32|10 | 45| 48 | 200 | 32 | 202
40 10 | 36 | 11 | 45| 55 | 227 | 36 | 229
50 10 | 45 | 12 | 55| 68 | 245 | 45 | 250
63 10 | 50 | 12 | 55 | 80 | 264.5 | 50 | 269.5
80 12 | 63 | 14 | 65 100 | 320 | 63 | 325
100 145( 71 | 16 | 6.5 | 120 | 3435 | 75 | 353.5
HMix=2 / CP96NF -
©
8
’Eﬁ;m’ 4xFB M M ETh
O N 0
o IR A —————— 2
L@‘\%g/ - /_J
| B
TF w MF Eﬁ
UF
TAME=ER / CP96NG —
M A =
_ 2
i
- — T
: 7 =
- 2\
| mE
ZF+ 8 Bt
%
(mm)
ke E2|FB|MF| R |TF |[UF | W | ZF —
32 50| 7 |10 |32 |64 | 79| 16 | 188 77
40 55 | 9 [ 10 [ 36 | 72 | 90 | 20 | 211 E
50 70 | 9 | 12 | 45 | 90 [110| 25 | 230 *
63 80 | 9 | 12 | 50 | 100|120 | 25 | 249.5
80 100 | 12 | 16 | 63 | 126 | 153 | 30 | 300
100 120 | 14 | 16 | 75 [ 150 | 178 | 35 | 328.5 %'II]
EFE
=
Y]
T 4
14
2 SNC



CP96N %35!

IMERTE / wRE SCRHIEARY, SEATIER,
BHIRE / CP96NC
WEIRE / CPI6ND
i” ) ) } = = - B i 1 9
- I 1
L| | CcB
XD+ 1752 uB
EB
B HIRE WEIRE
(mm)
AKES CBH14|CDHe | EB| EW L | MR |UBnhis| XD
32 26 10 | 65 | 2652 | 12 | 95| 45 | 200
40 28 12 | 75 | 28732 | 15 | 12 | 52 | 226
50 32 12 | 80 | 3232 | 15 | 12 | 60 245
63 40 16 | 90 | 4032 | 20 | 16 | 70 | 269.5
80 50 16 |110| 5052 | 20 | 16 | 90 | 320
100 60 20 |[140| 6032 | 25 | 20 | 110 | 353.5
— .—Hst
EIRERRE / WEIRSG
W E IR
Z+7i2
XD+ 1712 G1 EM
&l 15520 1y
2
&/ |®
. w
: od2 U
<
h o
0S5 Sl £
G2 K1
Gs K2
(mm)
542 22 | CA |oCK|od2 |[OE2| EM |G |G |, @ | He | ki | K2 | &0 [ 2 | Ri|oss| xD z
(&K) (&K) (&K)
32 E5032 | 32 | 10 | 11 | 47 | 26232 | 21 | 18 | 31 8 | 388 | 51 7 10 | 10 | 6.6 | 200 | 222
40 E5040 | 36 | 12 | 11 | 54 | 2832 | 24 | 22 | 35 | 10 | 41 | 54 | 9 10 | 11 | 6.6 | 226 | 250

50 E5050 | 45 | 12 | 15 | 66 | 3232 | 33 | 30 | 45 |12 |50 | 65 | 11| 12 | 12| 9 | 245 | 277
63 E5063 | 50 | 16 | 15 | 77 | 4032 | 37 | 35 | 50 |12 |52 | 67 |11 | 14 |15 | 9 |[269.5|301.5
80 E5080 |63 | 16 | 18 | 99 | 5092 | 47 | 40 | 60 | 14 | 66 | 86 |125| 18 | 15 | 11 | 320 | 360
100 E5100 | 71 | 20 | 18 (118 | 60752 | 55 | 50 | 70 | 15 | 76 | 96 [135| 20 | 19 | 11 | 353.5 | 393.5

EHRE
AEES . o | Aoy RO .
(mm) A | B° |[A°+B°+90
32,40 25° | 45° 160°
50, 63 40° | 60° 190°
80, 100 30° | 55° 175°
15

O
2



s/ wir.wem CP96N %5

S E (WAT)
HE
ES
ix
2
=)

EIGIOIIE 3@)15310(6 o1 30@0 };
H

--

oy =
o
@ U e a
: 0 ’ » ® o
O Sl ” > —60]
@\\E ? ; e S n
== e 1
m -
3)2017
H —
—
280, o100891%&
o
£+
m -
4H R AR 4H R AR
Fs ZFR IR MY = Fs ZFR R MY = W
1| EsTER a5% 1 [ mREHREK 31 | EhmHEE BEd 1 AR EAL g
2 | E&=E ELH 1 REREE 32 | HifF BN 4 SRR T i
3 | BES 1 EEREL 33 | htigE ELF 8 SRR £
4 | B4R 214 1 FRRE L 34 | Frimigs R 2 R —
5 |&EHIhEE $EEk 1 35 | ®iER — (1) -
6 |iEEA RE® 1 36 | HEEB NBR 1 )
7 | RS RE i) 1 37 | HFEEHEC NBR 1 gn':,
8 | RELHIR TFEW 2 38 | EEITELEB NBR 1 =
9 |§timER B4R 2 39 |EmhEEE B E B 2 =
10 | iHEESHE A 1 BT 40 | EHIRZEE NBR 2
11 | FRE HE AW 1 SRR T 41 | EEREEEE NBR 2 -
12 | REEA HERES 1 42 | ZihgE REF 2
13 | AARIEST ] 4 43 | i 2 8 | 280, 0100H9% 4 Bt
14 | AARIEST A58 2 i3
15 | ftEESF HifE 2 R L
16 | BEAEHEA NBR 3 mﬁ?i““# : BB ”
17 | FEHEA NBR 1 e TS mE e
18 | [ NBR 1 7
S = 45 32 C96N32W-PS *
19 | i Ekil ! 40 C96N4OW-PS AT EA
20 | fRSURET H&W 1 50 COBNSOW-PS ’F‘T‘%iﬂLB
21 | minE NBR+RM | 1 - DiTEHEC .
= = 63 C96N63W-PS COHEATZ BB 1T
22 | ANREET 54N 4 80 COBNBOW-PS G E &)
23 | FFMIEI=A BE® 1 FHIRE L 100 C9EN100W-PS OF EHTHBENAS
24 | FOVEEE B ! HEE KUEHATNE. BERY ELET., REESESIPS2, ERTHHE
v PN p HPEFART 1A NE T, 1S1ES P52, FIREHE |
2 af e 1] BRARAL Q1 R B RS R B RS E, ARREIENEEDSHAE | R
26 | EEMF BN 1 B = ¥
27 |i&%EB BES 1 X EEMEHBEAEH T RBREE. I It
o8 |EmE AP 2 FRAR 4L (032.040.050:510g ©63.080:420g ©100:430g)
29 | SmEB HRAS 1 NEEBEENGE, BIERTRESITH,
e - 78i8AEE! S : GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)
30 | g Spiis 2

O

SVC

16



CP96N %35!

SME R~T B (W#F)
EHAH /CP96NB-W GD: EE ____
GC  GD; Enan GD:  EE
GB 2 s

%—P_‘F

LS

ez
S o
< o \\
(18 f
BP/1 & ==z e >
GA FHMIIBET / \ i
gszmiﬁﬁ. NAIBLKC A
4xRT BP
(B R EBG AR ZS 8 9
>
i N S 518 |8) BB
o JH ‘ SEHEIESW, ) ZHERRSW:
% g % @% I ||
N\ = I
(@ | a = s gy - : e ¥ER
£ ’@% 5 o) oL U= H
P g
R L12 Lo
Eq La BG VD L2
A | WH BN G2 Gi1 WH + 1758 A
H Ls + 1782 H+ 7%
ZY +2xf712
3 n 3
o| I | ) - - — ]| | o
Q J‘_ Q
10.2 10.2 10.2 10.2
E)TEMUBPENS S, B LE ; e
EEM) REGHE, el |If f ¢riiiE
2KRT.h+H+Ls+ (2% 1758) h Ls+ 772 h+17%&
ZY +2x17%8
(mm)
iz | 7EEE LﬁBdH BG| BH1 | BH2 | BHs | BN | BP |[oD1|gD2| E1 |E2 | EE | G1 | G2 | GA |GB| GC |GD1|GD2 |GF| H
32 ~1000 | 22 16 | 23 | 385|465 59 |G1/8| 12 |12 | 46 | 47 |G1/8] 28.9 | 28.5 | 37.5 | 13 | 37.5 | 23.9 | 235 | 13 | 48
40 ~1000 | 24 35 16 | 28.5 | 42.5 | 485 | 73 |G1/8| 16 | 16 | 57 | 54 | G1/4| 32.6 | 29 | 59.5 | 14 | 445 | 276 | 24 | — | 54
50 ~1000 | 32| 40 | 16| 33 | 49 | 555 | 78 | G1/8| 20 | 20 | 66 | 66 | G1/4| 32 | 315 | 64 | 14| 47 | 27 | 265 | — | 69
63 ~1000 | 32| 45 | 16| 39 |52.5|59.5 | 90 |G1/4| 20 |20 | 78 | 77 | G3/8 | 38.6 | 315 | 73 | 16 | 53 | 31.6 | 26,5 | — | 69
80 ~1000 | 40 | 45 | 17 | 49 | 645|715 113 |G1/4| 25 | 25 | 98 | 99 |G3/8|38.4| 38 | 92 | 16| 65 | 32 |31.6 | — | 86
100 ~1000 |40 | 55 | 17 | 58 | 73.5 | 80.5 | 131 | G1/4| 25 | 30 [116]118|G1/2| 429 | 38 | 109 | 18 | 74 [36.5|31.6 | — | 91
(mm)
iz | 5EEE |[KC KK L2 | Ls| Ls |[Le|Li2[|PL| R RT SWi1|SW2| V |VD |WA1|WA2|WB1|WB2/WH| ZY
32 ~1000 | 3 | M10x1.25 |15 |13 | 152 | 4 | 6 | 13 | 325 M6x1 10 | 10 |35| 4 | 4 | 4 | 7 | 7 | 26| 248
40 ~1000 | 3 | M12x1.25 |17 | 13| 171 | 4 [65] 14 | 38 M6 x 1 13 |13 [45| 4 | 5 | 7 |89 ]1.8 30| 279
50 ~1000 | 4 | M16x15 |24 | 14| 181 | 5 | 8 |14 |465| M8x1.25 | 17 | 17 |45| 4 | 6 | 6 | 51| 2 |37 | 319
63 ~1000 | 4 | M16x15 |24 |14 |2005| 5 | 8 | 16 | 56.5| M8x1.25 | 17 | 17 |55| 4 | 9 | 9 | 6.3 | 2 |37 3385
80 ~1000 | 5 | M20x1.5 | 30| 20| 238 | — |10 16| 72 | M10x15 | 22 | 22 |[75| 4 |115[115]| 6 | 6 | 46 | 410
100 ~1000 | 5 | M20x15 |32 |20 |2615] — | 10| 18| 89 | M10x15 | 22 | 26 |95| 4 | 17 | 17 | 10 | 3 | 51 | 4435
WP ERSS {mm)
7 h
S
iz d | e | S a a0 a0 5120 20308 |1~ | 41~508 | 01~ 60~708 | 80 80~008 | =10
32 54|36|23| 75 | 88 | 100|113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
40 P2ExW [56]41]23[ 75 | 88 [100]113[138[163 [ 188 213|238 [263] 288 | 313
$EExl |54|36[23] 75 | 88 | 100|113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
50 64|51 |25] 87 | 100|112 125|150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
63 64|51 25| 87 | 100 | 112] 125|150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
80 68|56 | 29103 | 116 | 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341
100 YZExM [7661[29]103 | 116 128 | 141166 | 191 [ 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341
BT | 6856 29| 103|116 | 128 141 [ 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341 (]
e [ A
- 1~50 [ 51~100 [ 01~150 | 151200 | 201~300 30 ~400 | 401500 [ 501~60 [ 60 ~700 | 701800 ] a0t ~00 [ 1~1000 | 1 ~50 | 51~100 [ 101~160 | f51~20 [ 20 ~300 [ 301400 | 40t~500 [ 01 ~600 | 601700 | 701~800 [ 01 ~600 | 0t -1t
32 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 302 | 328 | 352 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778
40 12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 321 | 347 | 371 | 397 | 447 | 497 | 547 | 597 | 647 | 697 | 747 | 797
50 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 355 | 381 | 405 | 431 | 481 | 531 | 581 | 631 | 681 | 731 | 781 | 831
63 12.5| 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 374.5]400.5 | 424.5 | 4505 | 500.5 | 550.5 | 600.5 | 6505 | 700.5 | 750.5 | 800.5 | 850.5
80 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 444 | 470 | 494 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920
100 12.5| 25 |[37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 |467.5|493.5 | 517.5 | 543.5 | 593.5 | 643.5 | 693.5 | 7435 | 793.5 | 843.5 | 893.5 | 943.5

17

ZS\VC



SMERTE / HRE N

s/ wir.wem CP96N %5

MORFIRANRST, SEKEER,

M ER / CP96NL-W

XA+ 1772
- .
853 ST
/;:%N [ - = . Pl H ]
&R - = g
@ @ E 4x0AB
TR =
E1 AO SA+ 1718 AO
(mm)
ke AB|AH |AO| AT | E1 | SA |[TR| XA
32 7 32 | 10 | 45| 48 200 32 202
40 10 | 36 | 11 | 45 | 55 227 36 229
50 10 | 45 | 12 | 5,5 | 68 245 45 250
63 10 | 50 | 12 | 55| 80 | 264.5| 50 | 269.5
80 12 | 63 | 14 | 6.5 | 100 | 320 63 325
100 14.5| 71 16 | 6.5 | 120 | 343.5 | 75 | 353.5
FM;E=2 / CP96NF-W
m E 4xFB M M
© d B
p n:[ H@g@%_‘ : = 8RS
TF W | | MF
UF
FHMiE=2 / CP96NG-W
Mmoo M B
. = _ arth
1 P L ]
ZF + 1772 MF
(mm)
frEES E2 (|FB|MF| R |TF|UF | W | ZF
32 50 7 10 | 32 | 64 | 79 | 16 188
40 55 9 10 | 36 | 72 | 90 | 20 211
50 70 9 12 | 45 | 90 | 110 | 25 230
63 80 9 12 | 50 | 100 | 120 | 25 | 249.5
80 100 12 | 16 | 63 | 126 | 153 | 30 300
100 120 | 14 | 16 | 75 [ 150 | 178 | 35 | 328.5

O
2

18

FafsioiohE

R S o

CP96N

b
1E
ms

C96N

e
=1

Hwrd
&P

SR
MWB-UT

S H +3 ‘

iT
#

Sdtent i
=g




CP96N/C96N %37

Bt 44

SMERTE /) Rt

el R RE Y (L)
(mm)
TG
& #f# | S | AB |AH|AO|AT|AU| E | Re | TG |TR| #1RY
3 ﬁ( 32 [L5032| 7 |32 1045|2448 | 15 | 32532 | M6x16L
s /a - 40 |L5040| 10 |36 | 11 |45|28 | 55 | 17.5| 38 |36 | M6x16L
={ 50 |L5050] 10 | 45| 12 |55 32 | 68 | 20 | 46.5 | 45 | Msx20L
o 63 |L5063| 10 |50 | 12 |55 |32 | 80 | 22.5 | 56.5 | 50 | M8 x 20L
TR oAB 80 |L5080| 12 | 63 | 14 |6.5| 41 | 100 | 22.5 | 72 | 63 | M10x20L
E AO AU 100 [L5100] 145 71 | 16 |65 41 | 120 | 27.5 | 89 | 75 | M10x20L
‘ AN REZESTE B
E=ZH(F, G) )
mm
La , = D TG
— i | 2% || E |oFB|Ls [MF| R | TF | TG |UF | gaRY
- 32 |F5032|30 | 50 | 7 10 |32 | 64 | 325 79 | M6x20L
9 40 [F504035] 55 | 9 10 |36 | 72 | 38 | 90 | M6x20L
wie| A - O - 50 |F5050| 40 | 70 | 9 |65 12|45 | 90 | 465 | 110| M8x20L
! 63 |F5063| 45| 80 | 9 |65 12 | 50 | 100 | 56.5 | 120 | M8 x 20L
e W73 i 80 |F5080] 45 | 100 | 12 16 | 63 [ 126 | 72 | 153 | M10x 250
)
ZE C 100 |F5100] 55 | 120 | 14 16 | 75 | 150 | 89 | 178 | M10x 25L
TG \g - AR EBTRE
TF
UF
BEHIFE(C)
OE1 FL (mm)
EW e 4% | B2 |oCD|od1|ed2| E1+ |[EW|FL| L |¢1| ¢2 |MR| Ri | TGt
” ~ = 32 [C5032] 10 |30 | 6.6 | 45 [26%2| 22 |12 |5 | 55| 95| 65 | 325
<D ké_) i= 40 |C5040| 12 | 35| 6.6 | 51 [28693| 25| 15| 5 | 55 | 12 | 6.5 | 38
| o =1 = 50 [C5050| 12 |40 | 9 | 64 |32 27 | 15| 5 | 65| 12 | 85 | 465
e A R S | a HHE T 63 |C5063| 16 |45 | 9 | 74 [#0%2[32]20|5 |65 | 16 | 85 | 565
! 3 ~ 1 & 80 [C5080| 16 | 45| 11 | 94 [50%2]36 20| 5] 10 | 16 | 11 | 72
u . o 100 [C5100] 20 | 55 | 11 | 113602241 [ 25| 5] 10 | 20 | 12 | 89
N : v | H AN RERTRE
< %
4l

19

O
2



SMERSTE /Rt SELRIE A

wie CP96N %5

7] sz
WEIRE (D) 3t
OE2 }Ex
( ) +
UB hi14 FL mm
CBH14 2 1% | 22 |CB|eCD|od1|ed2| E2 [FL| L | 41| ¢2 |MR| R1 [TG1|UB ?2
= : 32 [D5032| 26| 10 |30 [6.6] 48 [22|12| 5 [5.5[9.5|6.5[325] 45 R
@ | @ 40 |D5040] 28 | 12 | 35 | 66| 56 |25]15] 5 |55] 12 |6.5] 36 |52 | =
1 | il s - 50 |D5050|32| 12 |40 | 9 | 64 |27|15| 5 |6.5| 12 | 8.5 |465]| 60
N — .l § I 63 |D5063| 40| 16 | 45| 9 [ 75 [32|20| 5 [6.5| 16 [ 8.5 [565] 70
! g 80 |D5080| 50 | 16 | 45 | 11 | 95 |36|20| 5 | 10 | 16 | 11 | 72 | 90 %
== | Vs 100 |D5100| 60 | 20 |55 [ 11 [115[41[25] 5 [ 10 ] 20 [ 12 | 89 [110 <)
® M -y HANRERET. BREH. BRBRERERE S
4
W
1E+F
m -
Bif%ZE(E)
EM$3 =l (mm) |
Ry £+
112 | 25 |CA|eCK|ed2| EM | G1 | G2 93 He | K1 L(z 4 53 R1 | 0S5 R
5 @ C) (&X) (&X) (K]
i I R Ak
Ly | S 32 [E5032[ 32| 10 |11 ] 2632 21|18 |31 |8 |38 |51 | 7 |10 |10] 6.6
—I Zdo 40 |E5040| 36| 12 |11 | 2832 [24 (2235 |10 |41 | 54 | 9 | 10 | 11| 6.6
| = S 50 |E5050| 45| 12 | 15| 32523330 45 (12|50 65 | 11 | 12 [12] 9 %
= : 63 |E5063|50 | 16 | 15| 4092 |37 [35| 50 |12 |52 67 | 11 | 14 [15] 9 o
Ll ! Ll 11} 80 [E5080| 63| 16 | 18 | 5035 |47 |40 [ 60 |14 (66| 86 |125]| 18 | 15 | 11 o
. o e - 100 |[E5100] 71 | 20 [18 |60 32 |55 (50 | 70 |15 [ 76 | 96 | 135] 20 [ 19| 11
i a3 e
K2 B
B
RN {E+F
Bk LR R EIREL(CS) R
L (mm)
,——-]: g | me | A (355() C |oDir| oE '%'f é?)aFHn HiL|om| NP
@ : @ 32 |CcS5032[325(105]22] 10(6.6] 14| 15|30 | — |45 [105]55]5 iﬁs
— T 40 |CS5040| 38 | 12 [25| 12 |6.6] 16|18 |35 |— |55 | 11 [55|5 gn';.
2« 4 .__—_j-«% —ﬁj 50 |CS5050(465| 15 |27 16| 9 |21 |20 |40 |51 |65] 15 [65]5 | x =
— 63 |CS5063(565| 15 [32] 16| 9 |21 [23 [45 | —[75] 15 [65] 5 =
@@ | 6@ 80 [CS5080| 72 | 18 (36|20 |11 |25]27 [45|70]095] 18 [ 105
| B 100 [CS5100| 89 | 18 41|20 | 11 |25 [ 30 |55 | — [115| 18 | 10 | 5
EN MANLEIZEETE S
H
iT
il
EFE
=
Y]
T 4
2
ZS\NC 0



CP96N %35!

SME RSB/ SELR 5 X B

WEIRZE(DS) / ESH 4T A

FL0.2 B2 h14
4 CNF7 T+0.2 B1 H14
I
8 -
w | (o
'_
Ul g
(]
8§ %
% | +0.3
N 2405 Lo
LH
(mm)
PR m= | Bi | Be| Bs |0CN| odi | ode | ot | E |FL| M | b |2 & | R [SR| T | 7a
(K) (&) (&K)
32 DS5032 14 34 3.3 10 30 10.5 6.6 45 22 10 11.5 5 5.5 17 11 3 32.5
40 DS5040 16 40 4.3 12 35 11 6.6 55 25 10 12 5 5.5 20 13 4 38
50 DS5050 | 21 45 | 43 | 16 | 40 15 9 65 27 | 12 14 5 6.5 22 18 4 46.5
63 DS5063 21 51 4.3 16 45 15 9 75 32 12 14 5 6.5 25 18 4 56.5
80 DS5080 25 65 4.3 20 45 18 11 95 36 16 16 5 10 30 22 4 72
100 DS5100 25 75 6.3 20 55 18 11 115 41 16 16 5] 10 32 22 4 89
MANRHEIZET. ENHEH. EXREHEEHEE
BkotESk BIRZ E(ES)
EN -9
EU Gi
|
= | &
| N
z |
g I | @ds }
F% T
| | | 2 |
[ [ % T tr++7 S+ 1 ©
{ ' : o [ 1t T
I - | ] ] ! |
S5
G2
K1
G3
K2
(mm)
4 = ER Gs K2
Z )
KES = CH | oCN | ods EN = EU G1 G2 (Bx) He Ki () l2 oS5
32 ES5032 32 10 11 14 15 10.5 21 18 31 10 38 51 8.5 6.6
40 ES5040 36 12 11 16 18 12 24 22 35 10 41 54 8.5 6.6
50 ES5050 45 16 15 21 20 15 33 30 45 12 50 65 10.5 9
63 ES5063 50 16 15 21 23 15 37 35 50 12 52 67 10.5 9
80 ES5080 | 63 20 18 25 27 18 47 40 60 14 66 86 11.5 11
100 ES5100 71 20 18 25 30 18 55} 50 70 15 76 96 12.5 1

21



wie CP96N %5

SN R~TE / iE ZEATHY B

N . )
FEEEkJA ,7;%
H -
oF *ﬁz
/-!\ £
iR : AN
1 0] Jan) )
i 5 = % f
A\t == = . I | :
B I
C E G =
° 8
o
A (8]
(mm)
AKE BS A B C oD E F G H M P U [a#E(kN)|EE(g) |EHBE W
32 JA30-10-125 | 495 | 195 | — | 24 5 8 8 17 | M10x125 | 9 0.5 25 70 %ﬁ
40 JA40-12-125 60 | 20 — 31 6 11 11 22 | M12x1.25 | 13 | 075 | 4.4 160 | | o
50,63 |JA50-16-150 | 715 | 22 — | 4 75 | 14 | 135 | 27 | M16x15 | 15 1 11 300 |
80,100 |JAH50-20-150| 101 | 28 | 31 | 59.5 | 11.5 | 24 16 | 32 | M20x15 | 18 2 18 1080 W
XEE &+
m -
FMEIR: GKM(ISO 8140) —
4l =2
of |, h11 .4
(8]
d
WE
1 | H
b e e m ’
© 0 (4]
— B
= &+
m .
C
(mm) L
o o a c of Ho | of h11
i 2w P @] @ e ) | | & -
32 GKM10-20 20 10793 20 40 M10 x 1.25 10 10 52 o 2
40 GKM12-24 24 12ike. 24 48 M12 x 1.25 12 12 62 fﬁ [11]
50, 63 GKM16-32 32 16793, 32 64 M16x 1.5 16 16 83 =
80,100 | GKM20-40 40 2071535 40 80 M20 x 1.5 20 20 105 =
MEIRHEM, BREHEEFEE

TR EL :KJ(1SO 8139)

@d1 H9
¢
N L
= m
= U\ © \&J
/\
h i
ala . Tl
l3 b2
(mm)
=3 =2 de l ;EF:
ke BS bini2 | ed1He ds (8] h (M) ¢s a gg
32 KJ10D 14 10 M10x1.25 28 43 20 15 4° 15 Jh
40 KJ12D 16 12 M12 x1.25 32 50 22 17 4°
50, 63 KJ16D 21 16 M16x1.5 42 64 28 23 4°
80, 100 KJ20D 25 20 M20 x 1.5 50 77 33 27 4°
ZS\VC 22



CP96N %37

g

K&

B ST R TR ALE (1TTE R im H i)

EEMEFRNRENE

(mm)
A e %I D-MOCI(V)
S D-M9OOW(V)| D-A9CI(V)
D-M9[JA(V)
'S - — ﬁ EAKES A B A B
i - ! 32 135 | 105 | 95 | 65
O — = 40 10.5 14 6.5 10
50 13 | 145 9 10.5
63 13 | 155 9 115
80 185 | 18 | 145 | 14
100 185 | 19 | 145 | 15
E1) LR ERIBERIAR S XNNERSEH
1Bz,
$¥2) D-MO[IV. MOIWV. MO[JAV. A9 VA T]
REF1Z H032~ 063,
Al R T R B &/ MTHE
(mm)
R RES MR R 32 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
we M E—m) 50
DmeOw | B #et (FE 10
Hn 10+40(n—2)
we M E—m) 40
B:Mgg%v WA 2 (A 10 - — ]
Hn 10+30(n—2)
24 (E—m) 55 50
D-M9[JA w1 N (FmE) 15 10
Hn 154+40(n—2) 10+40(n—2)
we N E—m) 40
D-M9[JAV A AN (R 10
#Hn 10+30(n—2)
we M E—m) 50
D-A9] w1 N (FE) 10
kN 10+40(n—2)
we M E—m) 40
D-A9[1V w1 N () 10
wmn 10+30(n—2)
$¥1)n=3.4 5

7E2) D-MO[IV. MO IWV MI[JAV AQL IVEIT] 2 H 1 1Z H 032~ 063,

FMESEE
(mm)
TEMEFF R FAKES
S 32 40 50 63 80 | 100
D-MO[I(V)
D-MO[OW(V) 4 4 5 6 55 6
D-M9O[CIA(V)
D-A9I(V) 7 8 8.5 9.5 9.5 10.5

HERBHAEE, FRRFRIEE.

(fRZE +30%LH)

REBRRE M ARANEL,

7E) D-MOLIV. MOl IwV. MO[JAV. A9 IVEIT] R 1F H0e32

~ 063,

23

SvVC

O

BT SRS RRTIERRIBEIT RSP, TR R th AT R,
M R AL (NC=bfit 2 ) T SR FF 3¢ (D-MOLIERY) , ¥ JLA /A 5] ok I F1# F # A 3¢ Best Pneumatics).
HEMABMTFX LA SEABEL, I AL Mk E B TFHAH(Best Pneumatics).



158 F A i
B METF X MR 7 i RO

HE
CRMAUEHIFE RN UEIFE %3
#

323 XNPN 33 XPNP

R S o

28t R 28t

CP96N

(PLCAEBEEE) (PLCABEEE)
PLCHBIAMIE AR, EETTADERER. FREPLCAMAMISIHITEE.

AND (SR EX) . OR(FBR ) iE &R

MERLARRMETT RN, M TRANHE, BHERE LHTRE. HE50msht B RES L.

oy )
fE#F
m >

3L NP H HIANDIE 12 | 3SNPNEIH ORI

(fERM B RIAA) (R T XA E) i =
| 1 S
12 o
B FF£1 1
pog-]
1 fE+#F
1 T j::
777777777777 W
- YEFF
A
3% PNP4# H FIANDIE
(kR B HIAE) —
= -
o4 =
By | gé
e
i =
1] 15 T
: ——
Bt
#
2L AYANDIEE 3
. 2MNFFXANDE MG s
&, HEHEEMONNE (Ths) (Hhis) L
RAHBERE, NERAE | 2ANFFXORER M MTRARWER, OFF [ES
BEIETRER. ! &, BUEHOFFE HMAHRBEFSTA,
B, 2NFFAEEONK MRABELTA, ME RBONRESMFF XA
n, BRI E, ; AEMIMERR. BORIAXOORE | o
r o REHBEESAERE20VE | S, BIRN, B %,l
BT TR . ! ST TR RS,
;
3 EFE
1 BE&
ONEF R 1 380/ = 0B FE— SR B/ x 24 | OFFE 9 e [ = R 5% x 24 x SA B A ¥
=24V—4V x 2 ; =1mA x 24 x 3kQ T 4
=16V ! =6V
. 8 JE 88 [EDC24V LBl KO
FF 3 PR E AV | FEREAIMA

Z;SVC 24



'I

i SUEL /AT A WER

CI96N %7

032.240.050,.063.280,0100

ASRTTE

M coeN (B)321-(T00/CIWI-[ L -
EX523 c96N D[B32-[100]C[JIW-[ | -MOBW|S]-[_

" T e — C
TG e
(NE#IR) 32 | 32mm SEZAT
40 | 40mm - - >
ol g = # 'LT%U*FM’%
\ ZREFR 50 | 50mm 9&:5? igﬁu £ 0P.26
LS ZFR BAFR | AR 63 | 63mm = °
B HEAH O O 80 | 80mm
E ey o ol aaa%mrif" RTS8
F %A s AERAES
K — =T LT
DT ERn O = ™ MR, BN 3_[#an
T o o] B 7 ) O KFARETRIESILP.26. B EERFITE, n wmnp
KERFREEHEIMIREFRBH T (RAZ),
MR RN R BN EIE R TITM, FMSER+ o
oy Fpgstre  oHIMITX
FieS [ EREH (Zies| FmiHFx |
BirEe— w HWEH HEAMMAXYSESAT
KicS EBIPE MOEFIEL . EEFRE *.
J RAMRTE (M) BEIERTITM,
JJ eI (F)
K i R (2 4)
KK i FAiRL 7 (P ) SEFHERRTR T % (B ERE))IESIP.26,

BHEETF K / vk 775 S 4R 09 EANAR 55 T A /A 5] M35 3 T o8 T4 A 5i(Best Pneumatics).

s |& RRBE REAXES SEREW |
s 3% 3| ma ) AR o] 05 [1]8]5 EanR
e be S CHEAE: CEE il L I e e s
3% (NPN] MONV | MON ® 00 0 O
mwgs| [smene) | 2ov YY) mepv [ Mo | — | e [e@[e@[0| o |'°F#
— 2% oV MOBV | MoB | — | ® (@ @0 O
5% 3% (NPN] 5V 12V — — 1@ | — ||| — | —
gﬁm BRER 2% 12V — — K39 — |- —
o 3% (NPN] MONWV| MONW | — | ® (@ @ 0| O
2 é,;%; o [ 3B (PNP) Sv.12v MOPWV| MoPW | — | @ (@@ 0] O | 7% |mus
i 2% oV MOBWV| MOBW | — | ® (@@ 0| O | — | Pc
b L 3% (NPN) | 24V — |¥IMONAV*'MONA| — O |O|e@|O] O
x| MEHER S agwms| [amene sV.12v FIMOPAV[*MOPA| — | O |O|@|O] O | 'CFH
2% oV TIMOBAV[FM9BA| — | O [Ole@l0] O | —
HSHET (288 R) 4% (NPN) 5V 12V — F59F = ® |1/ O| O IC[El B
i — —_— -
L [SEMNPNEEI| — | 5V | — | A9V | A6 | — | @ | (@ | — |icEm| —
. d 00V |%A03V| A93 | — | @ |e@le|e| — |
i e TOOVLT| AV | AS0 | — | @ | [@ || — |icE |, .,
= E 10072000 | — A54 — e[~ |e[e] — oo
it x o oav 12V | 200V T — A64 = ® — 10| | —
'fai;u 5% - — — — A33 | — | ||| — B
4L MR — — _ [ I —
PHiET (26Er) BREAR = = — [AsOW | — | e |[—|e|—| — PLC

M1 ERBSH ™ & e R AKX, B RRERIEHBAK M E
BRI T AR, HEERpIKMRA > M,

>:<2 SEKFEIMAE, XX D-A93,

HSLKFEILS 08m-r e FATE (BIMINW  Bmeeeeeees L () MONWL

--------------- M~ (BIMONWM  BmeeeeeZ (4] MONWZ

X?FTOE’J?E%ﬁﬁiﬂ&*ﬁaé?ﬁﬂ S,
MR ERICHMB SN, HMEEMRMEFX, BSNP.42,
D-A9[ ], MO[]. P3DWA[ BB M X ARBE ( REEK). (ER, D-AL]. MILIBMZHE, (REMFAXLEMS, BERE )

25 SMC

O



s/ ar o wem C96N 25

SETHE
172 (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 %E
FEAR RAEF =
fERRE =5
i FE iR 56 E 1.5MPa #
EEEREN 1.0MPa 1
RIEERAES 0.08MPa g
o s e T#MIF* . —10C~70C .
FERERERAIORE | Lo o oc_eoc EARE)
=g AE(ThH) =
EREERE 50~1000mm/s* 8
ITREKEAE ~500st : *2° 501~1000st : “3* 1001~1500st : “2% 1501~1900st . ~3? a
Fnh BRMSE N+ B o
EEOR Gis | G1/4 [ G3/8 | Gie _—
oo b BEARE HEMER, FFUEZE, TAANEZR
R SERY RERY. FHEHL e
MXIREENNEERE. REHE. FRAENNARES~ERENRST.
— 012X B T R
BT H)
(#0LP46~48.) AL (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
FTILS Btk / W& SEHERR S
XA | FRmfREE ((XEAF) BEEEAEN 1.0MPa
-XC35 | HeEBHEI LB =IRERAEN 0.3MPa
HIZF W T3 [5)
M T ERN A P.36 ~ 42 REN(BABREINY | 630 | 980 | 1570 | 2450 | 3920 | 6080

CHMTTREENREME (TRERKENA)
MUEZESE

C O REHMIFRRNTE

CEMTTRR BN/ BMHES

- EIESEE

SELMHE R RT (FLE )

S5 :C96NDD50-100C-NW-MI9BW

REWK D : WEHIE
BHREREH N: &
HimRIE W : FUEIR

HEHEFFED-MOBW : w24~

MEFREREMS. FNER. #EFXEES
e

HRFABABAR)ERTRAMEN, FEBRRSTHFEMENRTEN. RNSEIERENE—
ESERSEFETTIE(P.6).

— e s—
*IF/E{T*EIEE E)EHMET RS G, BSE T REHMT RNRNTER(P.38~40).

(mm)

- o B

rIKES RAETE 12

32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000

40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900

50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900

63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600

80 700, 800 1900
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600

100 700, 800 1900

JE1) e dlERETRE. (REARR.)

E2) BAREEAITARBINT EANTRE. FHES AL SMEE T KB FHERS(Best
Pneumatics) “SEIREISWEIFL R . Hi, BUETENGS, BSHERERETE

= IR E B

B

BELER.

SE3) HEFPERNMTIESEE H1000mm A, #Bid1000mmetiE B 1751,

iT
#

Sdtent i
=g

ZIEEE
7% (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
SEAR YR
{Z1EFEE (mm) +1.0
TR KE
BB S oo 0.5MPa
§1¢ : \;Egﬁfg """"" 300mm/s
A SR SYFER LR
SERBREN REZWYEO
ME100RF, FIENENIRENRAE
26

O
2




CI96N %37

Bt 44 BiiPEM R
s e A T 8] LS IR EMR EehERE
ST I il il
RHERR HAR BIEER | spm | gam BEHIRE | WERE A 3 Tk 20
e—— g [ [ [ [ [ [ [ K [ 110°C ¥
BRAE | — | — — — — L — KPP ERANBRBIRERE.
EEMTEREEL | @ [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
IR A EIR [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
hinE [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
MIBEAERMEREETREEL (SO EL) MHREELNERR (ST REELNERX
).
KETFHEHMIMERS . BSESIPA9~22, ({FiniE. EXRAE. WHIPERKRIN)
= ) ALl iy = = LY =t AT
REE ikt / ZEHES SELER 52 1T BhEE
T (mm) 32 40 50 63 80 100 2000
L |#he i ERrE) | 15032 5040 L5050 L5063 L5080 L5100 1000 -~
F,G 2= F5032 | F5040 | F5050 | F5063 | F5080 | F5100 gl -
C |BEH®E C5032 C5040 C5050 C5063 C5080 C5100 280 \
D |WEHE D5032 D5040 D5050 D5063 D5080 D5100 igg AGN
E |ERXE E5032 E5040 E5050 E5063 E5080 E5100 200 263 \\
cs |FHRERN | cosos2 | css040 | CS5050 | CS5063 | CS5080 | CS5100 250 \ \\
BEHIR 200 \ N
%R 40
DS |Boi At/ | DSs032 | DS5040 | DSS050 | DS5063 | DSS080 | DS5100 00 g \ AN
TR TIIE Y 032 BV
Es |BHEAN | eososp | Ess040 | ES5050 | ES5063 | ES5080 | ES5100 80 \\
B ¥ 50 NN
GKM | FH B 3 GKM10-20 | GKM12-24 | GKM16-32 | GKM16-32 | GKM20-40 | GKM20-40 2 1 AR
KJ [REFBZES| KJ0D | KJ12D | KJ16D | KJ16D | KJ20D | KJ20D W 30 AN
JA [¥ahiEsk JA30-10-125 | JA40-12125 | JA50-16-150 | JA50-16-150 | JAH50-20-150 | JAH50-20-150 oo NONAS N
SE1) TR S AR, 1SR g \ NN
E2) BREMNMFIN TR, ! N
BIEE, x=. BER AR R 5 FEET 10 X
SELER (D, DS wovveeeeverssseeesssseenenss RfERERET EIRH. FIHEmMEEME -
E3) AFMEIR (GKM)Z T £ 1508140 AR ™ & . 5 ;
JE4) SEEERF L (KJ) 2 FAI1S08139F R = . 4 T
3 1
1
Ry 2 1
BitEH R :
1
1 1
| —F»our[ «+—F—n
(4. N) e & LSS
ARES 42 | s [ZEER FEHAES (MPa) -
(mm) | (mm) | @ | (mm2) [02 [ 03 [ 04 ] 05 ] 06] 07 ] 08] 09 ] 1.0 BXEE (mm/s)
32 | 12 [OQUT| 804 | 161) 241} 322 402 482 563 643 724| 804 i) $E0634 S HL AR A 8 EES00mm/sah (BT SRAT
IN 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415| 484 | 553 | 622 | 691 0 2 BR &)
40 16 |OUT| 1257 | 251 377] 503 | 629 754 | 880 | 1006 | 1131 | 1257 E BB R500mm/siel IE , SEL1Z63mmEs %
IN 1056 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845| 950 | 1056 B3 S A K, k18 FE80kg.
50 oo |OUT| 1963 | 393 589 | 785 | 9821178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963
IN 1649 | 330 | 495 660 | 825 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649 ST 2 o ) B R S TR B o B L o A
63 oo |OUT[ 3117 | 623 [ 9351247 [ 1559 | 1870 [ 2182 | 2494 | 2805 | 3117 M
IN 2803 561 841 | 1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803 EpEhEEL S EaStEe BRBP.6.7TH
80 o5 |OUT[ 5027 | 1005 [ 1508 | 2011 [ 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027 R,
IN | 4536 | 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 a0 |OUT[ 7854 | 15712356 | 3142 [ 3927 | 4712 [ 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN | 7147 [ 1429 ] 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
JE) EBREH 1 (N) =K/ (MPa) x 2 E®ER (mm2) ,
HEX
B (032~2100) (kg)
H11= (mm) 32 40 50 63 80 | 100
EAER BEETT 0.42 | 0.83 [ 1.15 | 1.79 | 2.81 | 5.44
(o/ﬁfﬁfr) EAR | SEEB(Osth) 0.53 | 0.82 | 1.37 | 1.74 | 3.16 | 4.50
= & 0.95 | 1.65 | 2.52 | 3.53 | 5.97 | 9.94
P 22 %2 4 (24 ) 0.16 | 0.20 [ 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 WEA®
REMER EE 0.20 | 0.23 | 0.47 | 0.58 | 1.30 | 1.81 51) C96NL32-100C (4= il Y 32, 100st)
(,gﬁ&qﬁ,\]j?%%ﬂ BEIREBME 0.16 | 0.23 | 0.37 | 0.60 | 1.07 | 1.73 o EHATE -0.42(H{ XM T 032)
< N WE IR 0.20 | 0.32 | 0.45 [ 0.71 [ 1.28 | 2.11 o fEE -0.53( K415, 032)
EH 0.17 | 029 | 0.38 [ 0.64 | 1.12 | 1.85 oI NEE -0.11/504772
S INs0mmITENES 0.11 [ 0.16 | 0.24 | 0.26 | 0.40 | 0.44 o SEIf77E - 1007772
[y JREMTEREL 0.07 | 0.11 0.22 0.40 o JHIFE 2 {4H--0.16
FMER 0.09 | 0.15 0.34 0.69 0.42+0.53+(0.11/50) x 100 +0.16=1.33kg
27
ZSNC



L5 (BAT)

sar=ar/ 2w wem C96N 275

i

1389 1

5

<3
Z

T il=m

‘N

30 44

AN

Ex

&—HF

.

-

®

.\

i

H,

280, 01005 &

FafsioiohE

R S o

CP96N

B
g1

-3

‘ My

R ER YRR T ER
FS ZR R ML = FS ZR MR N =i
1| PiEBTER BES 1 ERAERE L 32 | HI#F TN 4 SRR £
2 | = ELHI A 1 SRR £ 33 | hiftig s L HI NS 8 SRR T
3 |k oEd 1 HEE 34 | FREH Ll 8 | 080, 01009 H &
4 | ER EESE 1 FERE L 35 | ZiHEEA BB 1
5 | &EFIENES FHER 1 36 | ZH3EB RRBE 1
6 |iEEA L& 1 37 | mEEIRB g 1
7 | RBIE k5 1 38 | FrimigEE ik 5 1 A -
8 | REHIR TR 2 39 | MiER — (1) )
9 |SHIRER BN 2 40 | HFEEEB NBR 1 gn'l
10 | EEEE HEAW 1 wEREE 41 | FEFEHEB NBR 1 =
11 | RsaE % P 1 RERSE 42 | BB EA B4 Bg 1 =
12 | BEE KA S 1 43 | ZhZEEB Bt 1
13 | M7 T A& 4 44 | B HRZEE NBR 2 -
14 | INREET EEM 2 45 | FIREREETE NBR 2
15 | MHEEIRA Bifg 2 Pt
16 | SEEFHEHEA NBR 1 %
17 | FEHEA NBR 1 o 2 4 —
e o1 BB T B -
19 | = 1 e iTHRE KA -rg
20 | fR%AEST AER 1 IF
22 | ANFRIZET B4 4 @i ZEB
= N 50 C9BN50-PS OEEITEHEB
23 ﬁfﬂl‘lﬁlm A/ 3z 1 BH*&%{'K 63 096N63-PS @%}EP@?JA -i:r
24 | RATMIEL S EH 1 HELE 50 COENBOPS BEhBHER i
25 | fIfE BES 1 B RAERE 100 COEN100-PS B EHTHENEAS
26 | FEER sl 1 WEEH — - — - —
P 1 | 032-063t0 52 HKYPRMATN R, FERYRLT, RELSIESNP.52, FREHE s
27 | iBEB == = EHEASEHURPEROTHHE. BRBEAENEER SHTR =n
E4%8 1 | 280, 21006345 & =, =
28 | BHE EEd 1 PRIRE 1L ¥ EEMEHBEAEH T RBREE. I It
29 | ZEHEB PP 1 FRAR S4L (032.040.050:510g ©63.080:420g ©100:430g)
30 | EmiE RIAE 2 NEEBEENGE, BIERTRESITH,
= = }/BPEEE . GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)
31 | B E B 2ES 1 FHIRE AL

O

SVC

28



CI96N %37

A :
SN R~ B (4F)
AR /CIGNB GD; EE
GB FUSEEA
GA GD1 EE
GC GD:2 —
GB GC & & PL FAFUSAELE D
- D == T o =
Sauil i — 7
o [ileb st dR| | r@ldt] 0 B
<@ ! _ i
BP/| & = U —
GA FHNRYIRET
gszmiﬁﬁ NAXMIAKC ZP iR
4xRT BP
(2507 EBG > EIRZS R 91
o kiFmE[EESW
I T
o m E E z i
_ 3| 3} ¥ - — =
£ L
m - = -
L2 Lo
L3 BG
A WH BN G2 Gi
H Ls+ 1772 VA
2Z+ 1778
W E
k-]
Q
o | |
@ 2x4xRT
. 280, 01000937 &
10.2
10.2
¢ f
h
(mm)
12 | $7%256E | A |gBa1| BG|BH1 | BH2 |BHs |[BN| BP @D [ E1 | E2 | EE | G1 | G2 | GA |[GB| GC |GD1|GD2 | GF | H
32 ~1000 |22 | 30 | 16 | 283 |38.5|465| 59 |G1/8| 12 | 46 | 47 | G1/8|28.9 | 285|375 | 13 [ 37.5|23.9 | 235 | 13 | 48
40 ~1900 | 24 | 35 | 16 | 28.5 | 425|485 | 73 |G1/8| 16 | 57 | 54 |G1/4|32.6 | 29 [ 595 | 14 [445|276 | 24 | — | 54
50 ~1900 32 | 40 | 16 33 49 | 555 | 78 |G1/8| 20 | 66 | 66 | G1/4| 32 | 315 | 64 14 47 27 | 265 | — | 69
63 ~1900 [ 32 | 45| 16 | 39 | 525|595 | 90 |G1/4| 20 | 78 | 77 | G3/8 | 38.6 | 31.5| 73 16 | 583 [ 316|265 — | 69
80 ~1900 40 | 45 | 17 49 | 645 |71.5|113|G1/4| 25 | 98 | 99 | G3/8| 38.4 | 38 92 16 65 32 [ 316| — | 86
100 ~1900 | 40 | 55 | 17 | 58 | 73.5|80.5|131 |G1/4| 30 | 116|118 | G1/2|42.9 | 38 | 109 | 18 | 74 | 36.5|31.6 | — | 91
(mm)
#liE | f7%25EE | KC KK Ls Ls Le [Li2|PL| R RT SW| V | VA |[WA1|WA2|WB1/WB2lWH| ZZ
32 ~1000 3 M10x1.25 13 152 4 6 13 | 32.5 M6 x 1 10 | 3.5 4 4 4 7 7 26 204
40 ~1900 3 M12x1.25 13 171 4 6.5 | 14 38 M6 x 1 13 | 45 4 5 7 89 18| 30 229
50 ~1900 4 M16 x 1.5 14 181 5 8 14 | 46.5 | M8x1.25 17 | 4.5 4 6 6 51 2 37 254
63 ~1900 4 M16x1.5 14 | 200.5 5 8 16 | 56.5 | M8x1.25 17 | 5.5 4 9 9 6.3 2 37 | 273.5
80 ~1900 5 M20 x 1.5 20 238 — | 10 | 16 72 M10x1.5 | 22 | 7.5 4 115|115 6 6 46 328
100 ~1900 5 M20 x 1.5 20 | 2615 | — | 10 | 18 89 M10x15 | 26 | 95| 4 17 17 10 3 51 | 356.5
wRINERSE (mm)
PRE dle|f h
- 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701~800 | 801~900 | 901~1000
32 54 | 36 | 23 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313
40 56 | 41 | 28 75 88 100 113 138 163 188 213 238 263 288 313
50 64 | 51 | 25 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325
63 64 | 51 | 25 87 100 112 125 150 175 200 225 250 275 300 325
80 68 | 56 | 29 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341
100 76 | 61 | 29 103 116 128 141 166 191 216 241 266 291 316 341
(mm)
5172 6
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701~800 | 801~900 | 901~1000
32 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250
40 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250
50 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250
63 12.5 25 &7 50 75 100 125 150 175 200 225 250
80 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250
100 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250
29

ZS\VC



SME RSB RN

sar=ar/ 2w wem C96N 275

SORFIRANRST, SEKRER,

e R ER / CO6NL

XA+7HE
M MBS
[ i i = 1
- (B
4xgAB
Q
TR g
Ex AO SA+ AO
(mm)
FAKES AB|AH|AO| AT | E1 | SA |TR| XA
32 7 32 | 10 | 45| 48 200 32 202
40 10 | 36 | 11 | 45 | 55 227 36 229
50 10 | 45 | 12 | 5,5 | 68 245 45 250
63 10 | 50 | 12 | 55| 80 | 264.5| 50 | 269.5
80 12 | 63 | 14 | 6.5 | 100 | 320 63 325
100 145 71 16 | 6.5 | 120 | 343.5 | 75 | 353.5
iz =2 / CO6NF
m MBS
I i i D= }
1 =
TF w | | MF
UF
THMiEZ=2 / CI6NG
M M BT
[ T
{ =
| mF
ZF + 1772
(mm)
KES E2x | FB|MF| R |TF |UF | W | ZF
32 50 7 10 | 32 | 64 | 79 | 16 188
40 55 9 10 | 36 | 72 | 90 | 20 211
50 70 9 12 | 45 | 90 [ 110 | 25 230
63 80 9 12 | 50 | 100 | 120 | 25 | 249.5
80 100 12 | 16 | 63 | 126 | 153 | 30 300
100 120 | 14 | 16 | 75 [ 150 | 178 | 35 | 328.5

O
2

30

e et
CP9EN | | iamarat || oot

A
i

A
-

Sdtent i
=g




CI96N %37

SME RSB RN

MORBIRANRST, SEKRER,

BHIRE / CI6NC
WEIRE / CI96ND
- B o
=2 1|
I _ _ II_ |
L - I
- f
[ 1D
|.MR CB
XD+ 1752 UB
EB
HHIRE WEIRE
(mm)
FAKES CBH14|CDHe | EB| EW L | MR |UBnhis| XD
32 26 10 | 65 | 26252 | 12 | 95| 45 200
40 28 12 | 75 | 28752 | 15 | 12 | 52 | 226
50 32 12 |80 | 3252 | 15 | 12 | 60 245
63 40 16 | 90 | 4052 | 20 | 16 | 70 | 269.5
80 50 16 [110| 5052 | 20 | 16 | 90 320
100 60 20 [140| 6052 | 25 | 20 | 110 | 353.5
e "
FE| E4hE! / CO6NT o
XV + 124752
m = M mET %
[a] . —— R
= &
Q — L | —
@g T T ® —}
3 () N _\z
0 HE
TL ™ TL Lt |
(mm)
FAKES L1 | TDes | TL [ TM ([UW | XV | Z
32 17 | 12 | 12 | 50 | 49 | 131 | 153
40 22| 16 | 16 | 63 | 58 | 150 | 174
50 22| 16 |16 | 75 | 71 | 166|198
63 28 | 20 | 20 | 90 | 87 | 179|211
80 34 | 20 | 20 | 110|110 | 221 | 261
100 40 | 25 | 25 | 132|136 | 245 | 285

31

O
2




sar=ar/ 2w wem C96N 275

ETRE RS B WE IR

. )
i 32
#1412 (mm) 32 40 50 63 80 100 %
H s T MB-S03 | MB-S04 | MB-S04 | MB-S06 | MB-S06 | MB-S10 #
I E I 3% E5032 E5040 E5050 E5063 E5080 E5100
) ITHE SRR, 1 SRR ?’2
R
iy & =
Z+1/24732 TZ
XV + 12458 T 19
2
©
o
o
(@]
W
1E+F
m -
bl
1E+F
m -
(mm)

(OKES itk E2 |[TA|TC| TD |TF|TH|TL |[TO|TR|TS|TT |[TU|TX | TY |TZ |[UW|XV | Z

32 MB-S03 | 47 | 62 | 62 [1273%° | 47 | 35 | 45 | 12 | 7 | 10| 13 | 85| 50 | 71 74 | 49 | 131|153

40 " 54 | 80 | 80 [1673°° | 60 | 45 | 60 | 17 | 9 | 12 [ 17 | 10 | 63 | 77.5 | 97 | 58 | 150 | 174
50 66 | 80 | 92 [1673°° | 60 | 45 | 60 | 17 | 9 |12 [ 17 [ 10 [ 75 | 91 |109| 71 | 166 | 198
63 MB-S06 77 | 100|110 |{2073%* | 80 | 60 | 70 | 20 | 11 | 14 | 22 | 15 | 90 | 103 |130| 87 | 179 | 211
80 99 [100|130(20"3%* | 80 | 60 | 70 | 20 | 11 | 14 | 22 | 15 | 110 | 126.5 | 150 | 110 | 221 | 261

100 | MB-S10 | 118 | 120 | 158 | 25 5%* (100 | 75 | 90 | 26 |13.5| 17 | 24 | 15 | 132 | 148.5 | 184 | 136 | 245 | 285

WE IR
Z+171E
XD + 1772 Gi1 EM
FESENNLL I A
|_
2
o m
w B
O e
=
0S5 Sl £
G2 K1 -
Gs Kz k
%
(mm)
ARES %2 | CA |oCK|ode [OE| EM | Gi| G | 2 | He | ki | K2 | & |2 | Ri |oSs| xD z 7]
(&RXK) (&RX) (&X) s
32 E5032 | 32 | 10 | 11 | 47 | 26232 | 21 | 18 | 31 8 | 38 | 51 7 10 | 10 | 6.6 | 200 | 222 F
40 E5040 | 36 | 12 | 11 | 54 | 28732 |24 |22 | 35 |10 | 41 | 54 | 9 10 | 11 | 66| 226 | 250 ES
50 E5050 | 45 | 12 | 15 | 66 | 3232 | 33 |30 | 45 | 12 |50 | 65 | 11 12 |12 | 9 | 245 | 277
63 E5063 | 50 | 16 | 15 | 77 | 40232 |37 |35 | 50 |12 |52 | 67 |11 | 14 |15 | 9 | 2695|3015 i
80 E5080 | 63 | 16 | 18 | 99 | 50232 |47 |40 | 60 | 14 | 66 | 86 [125| 18 | 15 | 11 | 320 | 360 )
100 E5100 | 71 | 20 | 18 |118| 60732 |55 | 50 | 70 | 15 | 76 | 96 [135| 20 | 19 | 11 | 353.5 | 393.5
1B S
42 B on
gg A | B |A+Bro0 B
T 4
32, 40 25° | 45° 160°
50, 63 40° | 60° 190°
80, 100 30° | 55° 175°

32

O
2



CI96N %37

S5 E (WAT)

13898

77

,H, -

280, 010009354

{H R AR 4H R AR
FS ZFR IR MY = Fs ZFR R MY =
1| PIEBTER BEE 1 T RERE L 31 | B E B BEE 1 FHIRE AL
2 | = ELH 1 REREE 32 | FI#F BN 4 SRR T
3 | IR BES 1 R EL 33 | fItTige ELF 8 SRR B
4 | JEHR 274 1 FRRE 1L 34 | {2 RN 2 SRER £
5 | &EHIEheE $EER 1 35 | BN — (1)
6 |iEEA oA 1 36 | FZEEB NBR 1
7 | RREE AN 1 37 | FEZEEC NBR 1
8 | FEitHX R 2 38 | FEFZLHEB NBR 1
9 |$HRER RN 2 39 | B EE REF 2
10 | BEHE A 1 BT 40 | B IR E NBR 2
11 | TR HE W 1 SRR T 41 | SRR E NBR 2
12 | BEEA HERES 1 42 | ZihgE REF 2
13 | IAREET A& 4 43 | FEE B 8 | 080, 0100M9H &
14 | ANRIEET &M 2
15 | it EEER #iBg 2 . S
16 | REAEHEA NeR | 1 TR EHEAR
17 | FFEEEA NBR 1 (ﬂﬁ) iTEe AR
18 | B NBR 1
vy praye 32 C96N32W-PS
19 | B 1 40 CoeNdow-ps | IATEEA
20 | fRSIEST H&W 1 50 COENSOW-PS ﬂ%%ﬁB
21 | BEHRE NBR+REH | 1 - @ﬁeﬁﬁg
: 63 C96N63W-PS COHEATZEH BB
22 | ANFIRET &M 4 80 COBNBOW-PS G E
23 | FFMIEI=EA BE® 1 FHIRE 1L 100 C9EN100W-PS OFEHTHBENAS
24 | FHINEIZB R ! il e KNEHATNE. BERY EERT. REESESIPS2, ERHHE
s PN p HYPEFAT 1A NE T, 1S1ES P62, LR EHE
25 | 61 e S 1| EEEEAL R SABN RS BN R HE, ARREAANREN S #HE
26 | EE BN 1 B B,
27 | /BEB BES 1 X EEEHBEA K RBREE.
28 | EmE PP 2 PR S (032.040.050:410g ©63.080:4#20g ©100:430g)
29 | BHEB HRA S 1 NEEBEENGE, BIERTRESITH,
L o JE/8A5ES . GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
30 | &R 4B 2
33

SvVC

O



sar=ar / wir wem C96N 275

"/, z
S R~ CWAT)
A / CI6NB-W GD; EE ZE
GB S AE D &S
GC GD: GA GD:  EE &
GB GC @l & PL AT WS HEA #
== " ~P-
BanAll © © - i o< -
| i — == d]
%EE T - K¢ e ¥ - - %
A 9] o
BP (uﬁ Eg & & : L _ At - 2x4xRT . 2
GA FHREEET - 080, 0100R737 &
AfastinKC il
o32MIFE =
4xRT BP <
BAREBG IR R -3
> Lo o
¢ N <~ SEFEAEESW, (&)
al o EFFHE B FESW2 =
% T - - Y| =
= @&} [ : - - e —HE < 4
T ju— == s m
m § S — —
L2 Lo
Ls BG VD L2 W W
A|WH| BN |G Gi| WH+GE | A }'Eﬁ
H Le+ 1772 H+778
ZY +2x712
o| | : : ) I ]
Q _u_
10.2 )
. ) " 10.2 10.2 10.2
) WEMBPENS S, B8 L T r e
B ZEBIE, ik}
KR~ .h+H+Ls+ (2% f758) h Ls+ 1772 h+ 7%
ZY + (2x4778)
Az | 1752566 | A |oBa BG[BH1[BH2[BHs|[ BN [ BP |[oD1[oD2] E1 | E2 | EE | G1 | G2 | GA [GB[ GC [GD1]|GD2
32 —1000 | 22 | 30 | 16 | 23 | 38.5|46.5]| 59 |G1/8| 12 | 12 | 46 | 47 | G1/8|28.9 | 28.5|37.5| 13 | 37.5 | 23.9 | 23.5
40 ~1000 | 24 | 35 | 16 | 28.5 425|485 73 |G1/8| 16 | 16 | 57 | 54 | G1/4|32.6 | 29 |59.5| 14 | 445 |27.6| 24
50 —1000 | 32 | 40 | 16 | 33 | 49 |55.5]| 78 |G1/8| 20 | 20 | 66 | 66 | G1/4| 32 |31.5| 64 | 14 | 47 | 27 | 265
63 ~1000 | 32 | 45 | 16 | 39 |52.5|59.5| 90 |G1/4| 20 | 20 | 78 | 77 | G3/8|38.6 |31.5| 73 | 16 | 53 |31.6| 26,5
80 —~1000 | 40 | 45 | 17 | 49 | 64.5|71.5| 113 |G1/4| 25 | 25 | 98 | 99 | G3/8 |38.4| 38 | 92 | 16 | 65 | 32 |31.6| — | 86 [
100 ~1000 | 40 [ 55 [ 17 | 58 [73.5[80.5[ 131 [G1/4| 25 [ 30 [116]118[G1/2[42.9] 38 [ 109 [ 18 [ 74 [365[316] — [ o1 | &2
(mm) §m
HEE | EeE [KC] KK L2 [Ls | Ls |Le [Li2|PL] R RT__ [SWi[SW2| V | VD [WA1|WAz|WB1[WB2|WH| ZY e
32 ~1000 | 3 | M10x1.25| 15 | 13 | 152 | 4 | 13 | 13 |325] M6x1 | 10 | 10 |35 | 4 | 4 | 4 | 7 | 7 | 26 | 248 =
40 —1000 | 3 |Mi2x1.25| 17 |13 | 171 | 4 | 13 | 14 | 38 | M6x1 |13 |13 |45 4 | 5 | 7 |89 1.8 30 | 279
50 —1000 | 4 |M16x15| 24 | 14 | 181 | 5 | 14 | 14 | 465 | M8x1.25 | 17 | 17 |45| 4 | 6 | 6 |51 | 2 | 37 | 319
63 ~1000 | 4 |M16x15| 24 | 14 |2005| 5 | 14 | 16 |56.5| M8x1.25 | 17 | 17 | 55| 4 | 9 | 9 |63 | 2 | 37 | 3385
80 —1000 | 5 |M20x1.5| 30 | 20 | 238 | — | 20 | 16 | 72 |M10x1.5| 22 | 22 | 75| 4 |115|115| 6 | 6 | 46 | 410
100 ~1000 | 5 |M20x15]| 32 | 20 |261.5| — | 20 | 18 | 89 | M10x1.5| 22 | 26 | 95| 4 | 17 | 17 | 10 | 3 | 51 | 4435 1|‘1£‘Fl
WP ERSS {mm)
, h
Z
iz d | e | S a a0 a0 5120 20308 |01~ | 4~508 | 01~ 60~708 | 80 801~"08 | =10 (771
32 54|36|23] 75 | 88 | 100 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 i
40| FREZW [5641[23| 75 | 88 [ 100113138163 | 188] 213|238 263288313 3**
$UZEH |54 |36|23] 75 | 88 | 100 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
50 64 |51 |25] 87 | 100 | 112|125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
63 64 |51 |25] 87 |100 | 112|125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325 .
80 68 56|29 103|116 | 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341 iT
100 222zl _[76]61[29(103[116]128] 141 [ 166 [191[216[241]266 [ 291316 | 341 i
SZEETTA | 68|56 |29 103 | 116 | 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341 (mm)
e ¢ = E
1~50 ] 51~100  101~150 [ 51200  201~300 ] a0r400  401~500 ] 01600 | 601~700 [ 01800  801~600 | d1~1000 | 1~ 50] 51100 [ 101~1a0 [ 151~200 [ 201~a00 | 301 ~400 [ 4o1~500 0t ~600 [ eot~7o0 [ i ~soo [sot-am [~y | 2 5
32 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 302 | 328 | 352 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 gg
40 125] 25 [37.5] 50 | 75 [100 | 125] 150 [ 175 [ 200 | 225 [250 | 321 | a7 [ 871 | 807 | ad7 [ 497 [ 647 | 507 | 647 | 697 | 747 | 797 | gy
50 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 355 | 381 | 405 | 431 | 481 | 531 | 581 | 631 | 681 | 731 | 781 | 831
63 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 374.5| 400.5 | 424.5 | 450.5 | 500.5 | 5505 | 6005 | 6505 | 7005 | 7505 | 800.5 | 850.5
80 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 444 | 470 | 494 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920
100 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 467.5|493.5 | 517.5 | 543.5 | 593.5 | 643.5 | 693.5 | 7435 | 7935 | 8435 | 893.5 | 9435
34
2 S\NC



CI96N %37

SOXFHEHRT . SEARAER.

SME R B/ HRE N

S )
Ky - . .
© N ]_— P g
& [5) T 4xgAB i = li'k
< 4% =
il [ (-
TF >
E: AO SA+1TR AO
(mm)
Hiz AB[AH[AO[AT[E1 | SA [TR] XA
32 7 32 10 | 45 | 48 200 32 202
40 10 | 36 | 11 | 45 | 55 | 227 | 36 | 229
50 10 | 45 | 12 | 55| 68 | 245 | 45 | 250
63 10 | 50 12 | 55 | 80 | 264.5 | 50 | 269.5
80 12 | 63 | 14 | 6.5 | 100 | 320 | 63 | 325
100 145| 71 | 16 | 6.5 | 120 | 343.5 | 75 | 353.5
HMmiE=28 / CO6NF-W
F';EE\ 4xFB
o) d ]
il ﬁ@%@ﬁ A ] 7
o0 H==
TF W | | MF
UF
FHM;E=8 / CI96NG-W
ZF+ 8 | mF
(mm)
HZ E2 [FB[MF| R [TF|[UF| W | ZF
32 50 7 10 | 32 | 64 | 79 16 188
40 55| 9 | 10 | 36 | 72 | 90 | 20 | 211
50 70 | 9 | 12 | 45 | 90 |110 | 25 | 230
63 80 9 12 | 50 | 100 [ 120 | 25 | 249.5
80 100 | 12 | 16 | 63 | 126 | 153 | 30 | 300
100 120 | 14 | 16 | 75 | 150 | 178 | 35 | 328.5
1] 1 -
e/ E44E / C96NT-W S
XV +1/2572
jxul inal ;
[ )
[a] L e=i= —
= tg G .
O Het B s
o © s —]
T, ™M [TL L]
(mm)
i L [TDes| TL [TM[UW][XV [ Z
32 17 | 12 12 | 50 | 49 | 131 | 153
40 22 | 16 16 | 63 | 58 [ 150 | 174
50 22 16 16 | 75 | 71 | 166 | 198
63 28 | 20 | 20 | 90 | 87 | 179 | 211
80 34 | 20 | 20 | 110 | 110 | 221 | 261
100 40 | 25 | 25 | 132|136 | 245 | 285

35

O
2



CI96N %35!

TR R

EEUMEFRNREME (TEXRREHH)URZESE ‘f’fg
(RIAFZREEY) (SRR o
D-MOI/MOIVE D-Y591/Y691/Y7P/Y7PVE D-G39/K39/A3[&! #
D-MOJW/MOJWVE D-Y7[OW/Y7COWV/Y7BAR };
D-M9JA/MO[JAVE  D-Z7[1/Z80%! |

D-A9[/A9[IVES

Hs “Hs —
BT % 1 BEMETF% =
L - ' L ©
— = = S e = i
I e & SRS T :
A B A B W&
e
m .
D-A5[/A6I& D-A44%! b
D-A5QWE! '
=Hs L
MR AETIES
@l | T b et | e T
E ~ - - J"Lﬁ
= — T AE P — e
A B A B
D-F51/J51%
D-F5CIW/J59W/F5BA%!
D-F59F/F5NTE
[l . l—
el i3
. @
%3
=
. B
D-P3DWAZ *
i}
#
7
%
i
D-P4ADWE! #i
i g
= & oo
- B
: T 1t
A

36

O
2



CI96N %37

BABHMEITF LM REE (TR MR LB RES

EEHEFXNLEMAE (mm)
e D-Y59[]
Fa D-Y69[]
72| D-M[] D-Y7P
D-M9LIV B D-G39  |D-Y7PV
D-MOCW | D-A9[] - D-A50] D-K39  [D-Y7H
D-MoCWv | D-aoClv | Do | PFNTL | paery | PASW | poaap |pvzow |P-PDWA | D-PADW
D-M9IA D-A44  |D-Y7OWV
D-M9CIAV D-Y7BA
D-z70]
D-280
HE AlB|[A[B|A|[B|[A[B|A][B|A[B|A[B|A|[B|A[B|A]B

32 135]105| 95 | 6.5 | 10 7 15 12 | 85|05 | 75| 45| 35| 05 7 4 6.5 | 3.5
40 105| 14 | 6.5 | 10 7 |105| 12 |155| 0.5 4 4.5 8 0.5 4 4 7.5 6 95 | 3.5 7
50 13 |145] 9 |105| 95 | 11 145 16 3 4.5 7 8.5 3 45 | 6.5 8 85 | 10 6 7.5
63 13 [165| 9 |115| 95 | 12 |145| 17 3 5.5 7 9.5 3 55 [ 6.5 g 85 | 11 6 8.5
80 185 | 18 |[145| 14 | 15 |145| 20 |195| 85 8 |125| 12 | 85 8 12 |11.5] 14 |135|11.5| 11
100 185 | 19 [145| 15 15 | 1565 | 20 | 205 85 9 |125| 13 | 85 © 12 |125| 14 | 145 (11.5| 12

E) ERRRER, BRER RS ERSHTIRE,

©
o]

HMEFRRESE (mm)
A3 D-F5[] D-Y59[]
X p.me o) D-Y7P
i E= D-MOCIW D-Mo[V D-F59F D-A5[] D-G39 D-Y7COIW D-Y69[]
D-M9O[JA D-A9[]V |[D-M9[JwWV | D-F5[1W D-A6[] D-K39 D-A44 D-Y7BA D-Y7PV D-P3DWA | D-P4DW
D-M9[JAV | D-J59W D-A59W D-A3[] D-Y7[OwVv
D-A9[] D-zZ7(]
D-F5BA D-Z80
D-F5NT
i Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht

32 245| 23 |275| 23 |305| 23 |325| 25 | 35 (245| 67 |275| 77 |275|255| 23 |265| 23 | 38 | 31 38 | 31

40 285|255 (315|255 | 34 [255|36.5(27.5|385|275|715|275| 815 [27.5|295| 26 | 30 | 26 | 39 |255| 42 | 33

50 33.5| 31 36 | 31 |38.5| 31 41 34 435|345 | 77 | — 87 — | 33.5| 31 [34.5| 31 43 | 31 |46.5| 39

63 38.5| 36 |405| 36 | 43 | 36 | 46 | 39 |485|395(835| — [ 985 | — | 39 | 36 | 40 | 36 | 48 | 36 |51.5| 44

80 465| 45 | 49 | 45 | 52 | 45 | 525 (46.5| 55 |46.5(925| — | 103 | — |475| 45 |485| 45 |565| 45 | 58 | 515
100 54 | 535| 57 [535|59.5(535|595| 55 | 62 | 55 | 108 | — |1135| — |55.5|53.5|56.5|53.5|64.5|53.5|65.5|60.5

37




A R R R /IMTEE

wnrxzz CI6N RT|

BT hE Bz SM ST n. BEMFF S (mm)
B XES BHFAREH 232 \ 240 \ 050 \ 063 \ 280 \ 2100
w2 M EFE.E—m|) 10
D-Mo[] ki
D-MoLIW o 10+400 2
(n=2, 4,6,8)%"
w M EFE.FE—m|) 10
4N
D-M9LIV w1
D-Mo[JwV N 10+30L22)
(n=2,4,6,8:" )1
w M EFE.E—m)
1 15 10
RRORe s 15+40.22 10+40.22
(n=2,4,6,8 )% (n=2,4,6,8:" )"
w M EFE.E—m|) 10
w1
D-M9[JAV o S (n;2)
(n=2,4,6,8:" )1
w M EE.E—m|) 10
w1
D'AQD %Fnjl\ 10+40 (I’\;2)
(n=2,4,6,8 )%
w M EE.E—m|) 10
w1
D'A9DV %Pnjl\ 10+30 (I’\;2)
(n=2,4,6,8 )
e (F|E) 35
w (E—m) 100
D-G39 s e 35+30(n—2)
D-K39 wnS () (n:2‘3’4...)
D-A3[] 100+100(n—2)
HEOAN (F—
Hn AN (B —Tm) (n=2,3,4)
1N 10
e (&m|) 35
we A (E—m) 50
35+30(n—2)
H N (B
D-A44 B (FE) (n=2,3,4-)
50+50(n—2)
HEAN (B —
wn N (E—m) (n:2‘3’4...)
H1N 10
D-F5[] W2 (RE . F—HE)
D-J59 el i*v}\ 15
D-F5C0W
D-J59W (n-2)
D-F5BA Hnp 15+55-"5~ .
D-F59F (n:2‘ 4, 6’8...)&1)
w2 M EFE.E—m|) 15 10
D-A5[] i
D-A6C] s 15+5572 10+55.22
(n=2, 4, 6,8 )% (n=2, 4, 6,8 )1
w M EFE.E—m|)
ARN 20 15
e s 20+55"2 15+5522
(n=2, 4, 6,8 ) (n=2, 4, 6,8 )1
w M EFE.E—m|)
AN 25 20
D-FSNTL N 25+55"2) 20+5512)
(n=2,4,6,8:" )1 (n=2,4,6, 8 )1
D-Y59[] w2 M EFE.E—m|) 15 10
D-Y7P A
D-Y7Ow (n—2) (n—2)
D-270] o 15+40-15% 10+40-"5=
D-Z80 (n=2,4,6,8 ) (n=2,4,6,8 )1
) nREFEMBE ERXNMZENE—MBEHTITE.
38

O
2

NSt
FafsioiohE

R S o

CP96N

Fad
-

SR
MWB-UT

*=

HHER

p

T
1

S 4ebemt
=g




CI96N %37

R TR RIMTIE

BT el iz SM ST R4 n. BEEFFEE  (mm)
BT RS BT ERER 232 \ 240 \ 250 \ 063 \ 080 \ 2100
wN (FE. . E—m)
D-Y69 ETIDN 10
D-Y7PV (n—2)
D-Y7OWV YN 1043005
(n=2,4,6,8 )%
N FE . E—m) 20
D-Y7BA Ak
Y7
N 20+4522
(n= 2,4,6,8 L E
N FE . E—m) 15
w11
D-P3DWA 2]
#nA (BE. B—H) 1545075~
(n=2,4,6,8- )%
N FE . E—m) 15
H14
D-P4DW (o2
A ( 15+65-0-2 -
n=2, 4, 6,8 )3
) nREEMBE ERXNMZENE—MBEGHTITE.
rh B B gh A n. BMAEE  (mm)
BT XRS BUTTXRER 232 \ 240 \ 050 063 280 2100
HON(EF B —
w2 (i;;ﬁ,‘\ﬂ ) 75 85 ) 95
D-M9[] L
D-M9IW N 75+40.74) 85+40m4L | go+40{ 2 | g5+40{n 4
(n=4, 8,12, 16 )2l n= 4,8,12,16 g2 | (= 4,8,12,16 922 | [n=4,8 12, 16~
=3 5] —
MEE F-E) 50 55 60 65 70
D-M9LIV 1]
D-MOCIWV N 50+30-74) 55-+30-"4) 60+30m 4 | g5+30{ % | 70+30{2 4
(n= 4,8,12,16 )El (n=4,8, 12, 16 - )E2) (n= 4,8,12,16 JE | (= 4,8,12,16 JE) | (n=4,8,12, 162
N = —
[(’z;ﬁ,‘l\ﬂ H) 80 85 95 100
D-M9LJA
o] s 80-+40-2% 85+40 %L | 95+404 | 100+40 %
(n=4, 8,12,16 - )E2) (n= 4,8,12,16 JE | (= 4,8,12,16 )22 | (n=4,8,12,16 )&2’
HON (2 = —
w2 (’fﬁ;ﬁ,‘l\ﬂ H) 55 65 70 75
D-M9LJAV — — —
= s 55+30-" 4 65+30 %L | 70+30 4 | 7543004
(n=4,8, 12,16 - )E2) (n=4,8,12,16-)%2 | (n=4,812,16-)%2 | (n=4,8 12 16-)i2
HEON (B & —
w2 (FE F—m) 70 75 80 85 90
w1
D-A9 —
= e 70+4074 75+40.74 80+40m 4 | g5+40{ % | go+40n
(n= 4,8,12,16 J2l (n=4, 8,12, 16 )iE2) n= 4,8,12,16 g2 | [p= 4,8,12,16 J#2 | [n=4,8, 12, 16~
HEON (B & —
w2 (FE F—m) 45 50 55 60 70
D-A9[IV G
-A9 - - - - —
N 45+302% 50+30-" 4 55+30 % | e0+30 4 | 704304
(n=4,8, 12, 16-)%2 (n=4,8,12, 16 )*2) (n=4,8,12,16-)%2 | (n=4,8,12,16-+)22 | (n=4,8 12 16-)iZ2

A2) nREHHISE FALT R FNE—MNEEHTITE.

39

O
2




R T R R/IMTEE

wnrxzz CI6N RT|

NSt
FafsioiohE

R S o

CP96N

Fad
-

rh B B4 3y n. BEFES  (mm)
BT XRS BT XRER 032 240 \ 250 063 280 2100
A (7)) 60 65 75 80 85
e (E—m) 90 95 100 105 110
D-G39 A (2H) 60+30(n—2) 65+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 85+30(n—2)
D-K39 wIE (n=2,4,6,8 )% (n=2, 4,6, 8" )it (n=2,4,6,8" ) | (n=2 4,68 | (n=2,4,6,8+)E
D-A3[] 50/ (B —) 90+100(n—2) 95+100(n—2) 100+100(n—2) | 105+100(n—2) | 110+100(n—2)
i (n=2,4,6,8 ) (n=2,4,6,8 )% (n=2,4,6,8 )% | (n=2,4,6,8-)%" | (n=2,4,6,8 )%
1 60 65 75 80 85
w2 (FE)
T (H ) 70 75 80 85
s (2E) 70+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 85+30(n—2)
D-A44 i (n=2,4,6, 8 ) (n=2,4,6,8+)%" | (n=2,4,6,8+ )" | (n=2,4,6,8 )
s H—) 70+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 85+50(n—2)
whl (n=2, 4,6, 8 )% (n=2,4,6,8)H | (n=2,4,6,8)E | (n=2, 4,6, 8-
1 70 75 80 85
D-F5[] HON (BT
D-J59 L (%éﬁj‘]\ﬂ ) 90 95 100 110 115
D-F5C0W
BZ#‘Z%"X A 90+55.1%1 95+55141 100+55 %20 | 110+55 040 | 115455104
D-F59F (n= 4,8,12,16 )E (n=4,8,12,16--)*2) (n=4,8,12,16- ,,32) (n=4,8,12, 16-- )32 (n=4,8, 12,1612
HoON (2T F—
o w2 "%ﬁ,‘]\m ) 75 80 95 105 110
D-A5
D-A6L] A 75+5504) 80+55"4! 95+55 4L | 1054554 | 110+55. 4
(n= 4,8,12,16 )22 (n=4,8,12,16--)*2) (n= 4,8,12,16 2| (n=4,8,12,16- >E2 (n=4,8,12, 16
HON (B =] —
m2 ‘%ﬁ/‘]\m H) 85 105 110 115
D-A59W - -
N 85+55" 4! 105+55-" 4 | 110+55/0 40 | 41545504
(n=4,8,12,16--)*2) (n=4,8,12, 16 ,,32) (n=4,8,12, 16 )32 (n=4,8,12,16-)%
HoN (2 =] —
w24 (’fﬁ?ﬁ/‘l\ﬂ ) 100 105 110 120 125
D-F5NTL =
N 100-+55"4) 105-+55-"4) 110+55-"4 | 120+55/0 40 | 42545504
(n=4,8,12, 16~ )&21 (n=4, 8,12,16 - )E2) (n=4,8,12, 16 >&2> (n=4,8,12, 16 )E2 (n=4,8,12, 162
D-Y59[] we N FE.E—m|)
D-Y7P 1 75 80 85 95 100
D-Y7[IW - - -
D_Z.,E" s 75-+40.04 80+40."4 85+40 % | 95+40m 4 | 100+402%
D-Z80 (n=4,8,12, 162 (n=4, 8,12,16 - )E2) (n= 4,8,12,16 )2 | (n=4,8,12,16-)%2) | (n=4,8, 12,16~ )%
W (FmE . F—m)
D-Y69 ARN 55 60 70 75
D-Y7PV (n—4) (n— 4) (n—4) (n—4)
D-Y7LIWV 0 55-+30-_% . 60+30-2% 70+30-15 75+30T
(n=4,8,12, 16---)*2) (n= 4,8,12,16 )22 | (n=4,8,12,16-+)%2) | (n=4,8,12,16-)i%2)
HON (BT B —
w2 (’%?ﬁ;]\ﬂ ) 85 90 100 105 110
D-Y7BA - . - -
s 85+45"4) 90+45-"4) 100+45"4 | 105+45/040 | q10+457 %)
(n=4,8,12, 1622 (n=4, 8,12,16 - )E2) (n=4,8,12,16+ )% | (n=4,8,12,16-)%2 | (n=4,8, 12, 16-)#2)
HON (B2 =] —
L (%?;]\H ) 90 95 100 105 110
D-P3DWA - - - -
wonmm mog) | 0505 95+50."4 100+50"%L | 105+50" 4 | 110+50 "4
’ (n=4,8,12, 1622 (n=4, 8,12,16 - )E2) (n=4,8,12,16-)% | (n=4,8,12,16-)%2 | (n=4 8,12, 16-)#2)
HoON (B =] —
2] "%?1‘]\” |) 110 115 125 130
D-P4DW -
a5 110+6574 115+65°2L | 125+65 4 | 130+65 4
(n=4, 8,12,16 - )E2) (n=4,8,12, 16+ >&2> (n=4,8,12, 16~ )&2 (n=4,8,12,16-)%2)
1) n2EFHNGE BRI ENE - MBEHTITE.
/352)n #lﬁ’]%’a,1§FﬁJlt—rﬁzﬁﬂ’\]%—ﬁwﬁ‘a%%&ﬁtﬁﬁﬁu
40

O
2

SR
MWB-UT

*=

HHER

p

T
1

S 4ebemt
=g



CI96N %37

MR R R AR Z SRS

H14Z (mm)

y > 1] =2
HHFRES 32 40 50 63 80 100

D-MoLl/M9[ 1V

D-Mo[Jw/M9[JwV
D-MOLJA/MO[JAV BMB5-032 BMB5-032 BA7-040 BA7-040 BA7-063 BA7-063

D-A9[/A9[IV

D-A3[/A44
D-G39/K39 BMB2-032 BMB2-040 BMB1-050 BMB1-063 BMB1-080 BMB1-100

D-F5[1/J59
D-F5[1W/J59W
D-F59F/F5BA BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06
D-F5NT
D-A5[1/A6[1/A59W

D-P3DWA BA10-032S BA10-040S BA10-050S BA10-050S BA10-063S BA10-063S

D-P4DW BMB3T-040 BMB3T-040 BMB3T-050 BMB3T-050 BMB3T-080 BMB3T-080

D-Y59[ 1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OwW/Y7IWV BMB4-032 BMB4-032 BMB4-050 BMB4-050 BA4-063 BA4-063
D-Y7BA
D-Z7[1/Z80

[EENFI L IE/MBETH ] .
EE TRAGNHENZ R NBETAM (& EERET) A ERREEA, (RE MM FLRBAR 25“”5%’3@“@?5%’ MOLIALVI.
%, B BFITH,) S

BBA1.D-A5 A6 F5 J58EH
JE1) HXBBATRIEARN A, 155 I /A S Mk = 71 BB F# 748 X% (Best Pneumatics) .
T RETTE AT D-FEBARRIMFF XD 7 Lk RSB R RET BN X Bk B & E
BBA1.

7E2) D-MO[JA(V) | Y7BAZ 15 & A BEfE A L 3= A9 R M 7 55 R %54 (BMB5-032  BA7-[][][]. BMB4-
CICIC. BA4-LICI0)) s R B e S IR ET 18 5 45 T IR % 61 51 FOBBAT 4. BBA1 7 FIMA x 6L8Y
R ERET T R,

—_ =
hiESE
(mm)
" 5172 (032 D-P3DWARFR{I)
e
RIS 32 40 50 63 80 100 8
D-M9LM9LIV Fezpwgs /52
D-M9JW/M9[JWV 4 45 4.5 4.5 5 6 £
D-M9JA/MLIAV 0
D-Y59(1/Y69(] %
D-Y7PNY7LIV
R 55 55 7 75 65 55
D-Y7BA
D-F5[1/J59
D-F5CIW/J59W
D FeBAr 35 4 4 45 45 45
D-F59F
D-G39/K39 9 9 9 10 10 11
SETT A oot B TT 3 Ah i
D-P3DWA 3 45 45 5 5 55 HFRREBITRTRMMIE,
D-P4DW 4 4 4 45 4 45
D-A9L/ASLIV 7 75 85 95 95 105
D-2701/280 75 85 75 95 95 105
D-A5[/A60] 9 9 10 1 11 11
D-A59W 13 13 13 14 14 15
D-A3[1/A44 9 9 10 11 11 1
HERFHREE, FTERILE.
(R £30%%H)

ZEBRREEWRERAMNEL.

41

O
2



wnrxzz CI6N RT|

BT HERSRTAEPHRMEF RN, TI#EFLBARE.
EF MG, 1B W AA T MG F TR FHAH(Best Pneumatics).

Tk FF R ) S4&sld (BlHAmE) b

D-Y69A, Y69B, Y7PV L o —
D-Y7ZNWV, Y7PWV, Y7BWV ERHER () PWiER (2B ER)
D-F59, F5P, J59
D-Y59A, Y59B, Y7P —

Fofih 5 D-Y7H

D-F59W, F5PW, J59W Lo g e — _

DY7NW, Y7PW. Y7BW HEHER () BWIETR (2B ET)
D-F5BA, Y7BA it 7K M5& (268 B 7R )
D-F5NT TR 2%
D-P5DW a7 (26 Er)
D-A53, A56, 273, Z76 Lok —

Hfihs D-A67 780 HEHER () FESL

HEMBHMTX EthETSENERL, F AT ML E B FHEAm(Best Pneumatics),
¥ HE E A (NC=bfil &5 ) Tt S8 FF 54 (D-MOLIE. Y7G. Y7HE!), A/ TMiG T 718 FREAZ(Best Pneumatics).

O
2

42

FafsioiohE

R S o

CP96N

B
g1

-3

‘ My

SR
MWB-UT

o ‘ +3 H

T

S 4ebemt
=g




PIEERIT

MWB-UT %53

32, 40, 50, 63, 80, 100

S RTTE

B vws(BJ4o |-uT

[ T ]
sz MWB|B 40| |-UT-[500/-

%‘E%ﬁ?iﬁl LT%'J*J«”,*%
B HAR XC35 wEEE LR
L g ) B JEE B XC68 KM R
F EER £ I1P.48,
HKREMEFRSH.
o #F4< (mm)
BSe Eite TATHHE
;S EETE BINKE BAKE |ERES =E
32 12mm 250 32
40 16mm 40 ERAKEEE
50 20mm 25002 50 | py. mTidEIfERL
63 20mm 300 63 1mm g B AL i
80 25mm 80 HNEEKE
100 30mm 100
1 HFKEEFEK.
HBSTHN S & 32 MWB([]32-XC68 1T J A+ & 4 1800mm,
FiES| Ro R
TN NPT
TF G _.rr - jj_—
&
XIFREBH .
g BEEX
(kg)
S 32 40 50 63 80 100 ]S 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EAHFE(mm)*2 01218 | 01618 | 02018 | 02018 | 02518 | 83018 EAEE PE#AT 0.59 | 1.09 | 151 | 2.32 | 4.41 | 7.00
PEEER R HESBE REMGEE BIEREM(24) | 012 | 0.14 | 0.22 | 0.26 | 0.50 | 0.66
it EIR LS E 1.5MPa (BRFI2ET) b 0.24 | 0.32 | 0.53 | 0.74 | 1.45 | 3.31
EEERESN 1.0MPa SEIN50mmITENES 0.04 [ 0.08 | 0.12 | 0.12 | 0.19 | 0.27
REERES 0.3MPa E
ST W7 1] 1) MWBL40-UT-500 (#h= BIER . &1{240mm. #5500mmiT)
$7 (BABHFIN [ 630 | 980 [ 1570 [ 2450 | 3920 [ 6080 CEEEE e 1.00(Hf# % 5T, 2540
R BABAR [ s80 ] 1570 ] 2450 [ 3020 | i T DO 0.08 (£550mm>} A g 2 )
{ZIEHEE (mm) +1.0 OFF AL e 500mm
1 RFN BRABOH)RTRALEH. TEBFRETHFEMARE o[ R EE R e 0.14
7 1.09+ (0.08/50) x 500 +0.14 = 2.03kg

Fibl, SRR B TR, 5 BIEP6. T
2 ERRRHRIEHE LM, mﬁﬁauemfm
BN, BmARNFRREIR, 155 WP.54,

43

O
2



asezx MWB-UT %5

i E
hE
=5
ix
#®
13 (®) (@ @) o (2 14 n
1€
)
53}
I
2
& Q g
§ o
5 S o
K J B W&
AT/ £
0o T © - — "
B
{E+F
m -
2
©
»
(&)
W&
{E+F
m -
B
{E+F
m .
HRyEEHE
55 B R N #F s B R MK #=E m——
1| PR TERE oad 1 RS 13 | AN FEET A& 4
2 | EthE AL ISR 1 HEEREE 14 | IARIRET AW 2
3 | IR RE® 2 $REREL 15 | W EIR wBE 2
4 | JEHR BAS 1 FRIR 1L 16 | iHEMZLE NBR 1
5 | &EFITE HEk 1 17 | FFZHE NBR 2
6 |iEEA oA S 1 18 | B NBR 1
7 | FREE sl 1 19 | & = 1
8 | EitHhK TEHWN 2 AR 20 | fEIET A& 1
9 | SRR BN 2 PP LS 21 | BEEE NBR + R4 1 B
10 | ;HEME 5% AW 1 HEE 22 | WNFLEST H4E4W 4 %
11 | FREE HE W 1 SRER £ 23 | iHE BEE 1
12 | BAE HWEESE 2 MR BT RTIRR, T
i3
IF
x
iT
i
EFE
=
Y]
T 4
ZSMC 44



MWB-UT %3

5 R~

HEAR /MWBBO-UT-]

GA

GC

(Rc.NPT_.G)BP

GC MR R
[T |
l_ _HG P T [ T
L] ] =
(Rc.NPT.G)BP ]
GA FENRGIRET
~NAMIAKC
232
2x4xdJ
BEUREMC
R BN E =,
£ 2 oc B B o 1 o
ii 3 —— f—n Ehe
Olm e = + 1 o
£ @ e : : o 0
m, o ¢ o T o
T
c L .(BY) Cc
B BY | |F
F BN
BZ
L
(mm)
S | @&+ | B | BH1 | BH2 | BHs | BN | BP | BY | BZ C E F GA GC | GF J KC| MC| V
32 | o012f8 | 46 | 23 | 385 | 465 | 59 | 1/8 | 16 | 101 | 325 | 30 | 13 | 375 | 375 | 13 | M6x1.0 | 3 | 16 | 35
40 | o16f8 | 57 | 285 | 425 | 485 | 73 | 1/8 | 16 | 115 | 38 | 35 | 13 | 595 | 445 | — | M6x1.0 | 3 | 16 | 45
50 | 020f8 | 66 | 33 | 49 | 555 | 78 | 1/8 | 16 | 122 | 465 | 40 | 14 | 64 | 47 | — | M8x125 | 4 | 16 | 45
63 | 020f8 | 78 | 39 | 525 | 595 | 90 | 1/4 | 16 | 134 | 565 | 45 | 14 | 73 | 53 | — | M8x1.25 | 4 | 16 | 55
80 | o025f8 | 98 | 49 | 645 | 715 | 113 | 1/4 | 17 | 170 | 72 | 45 | 20 | 92 | 65 | — | M10x15 | 5 | 17 | 7.6
100 | 030f8 | 116 | 58 | 735 | 805 | 131 | 1/4 | 17 | 188 | 89 | 55 | 20 | 109 | 74 | — | M10x15 | 5 | 17 | 95
SRS (mm)
L
=
ES I mikE BAKE
32 250
40 250
50 300 »
63 300 2500
80 300
100 300
¥MWBL]32-XCB8 1 B A HT- 2 1800mm,
e R ER S MWBLO-UT- E==% / MWBF[J-UT-]
4xoFD
) — i B s N i ) e O o o e
] ] o | o 11 (~6 | ©
%_ —P o o) N H © o o
C : : D) 4 e C B B § ) > m
. ) ] ) ow
4XQLD - T [0} [0}
Ve
L 4 i - 0 0
g LR el |
Yl lX X, | Y LX FT FX
LB LZ ~I.FE FZ
LA
(mm) (mm)
S |LA|LB|LD|LH|LT |[LX| LY [LZ| X Y S FB FD FE FT FX FY FZ
32 | 137 | 119 | 7 | 30 | 32 | 32 | 685 | 50 | 22 | 9 32 56 7 3 10 72 38 87
40 | 159 | 137 | 9 | 33 | 3.2 | 38 | 755 | 55 | 24 | 11 40 | 65 9 B 10 83 46 | 101
50 | 170 | 148 | 9 | 40 | 32 | 46 | 89 | 70 | 27 | 11 50 | 77 9 2 12 | 100 | 52 | 120
63 | 188 | 160 | 12 | 48 | 3.6 | 56 | 100.5 | 80 | 27 | 14 63 92 9 2 12 | 115 | 62 | 135
80 | 218 | 190 | 12 | 55 | 45 | 72 | 119.5 | 100 | 30 | 14 80 | 100 | 12 4 16 | 126 | 63 | 153
100 | 244 | 212 | 14 | 65 | 45 | 89 | 1385 | 120 | 32 | 16 100 | 120 | 14 4 16 | 150 | 75 | 178
45
2 SNC



CP96N. CQ6N ?;’-\5']
HREZTHE RAE R E ), 1
IEj 5 \/ nn ﬁ-ﬂ'lﬁz‘]f:r R m AL bri

lm%ﬂth/ﬁum’%,ﬂﬂ“
FFES *
32
1 B A -XA0~XA30 JIE
i
£ EAR EHESIES &E B
::)
_ CP96N
TR R XA0~ AT i 2 4
L7nYid C96N B REH 0~30 BAFim L2
b4
[{e]
prmy—— g:
;EI%\EIJﬁ )
ESEP?HT,ER—I NE REMISHRERER, KBESMCHTH 6<D=25—D-2mm D>25—D-4mm
3) SHERFEIRE, 5°A07, W
* EDE‘J?FT/ERT 5 FAFE (D) AR, (AOTRPBRATAR A HR T B9 EHAE) 1E+F
TEMHE BIEE [

*Tige: A0 FTIEE . xTiee . A2

RFIES :

1
i

J
)
1)

RTILS

Co.5 oDA AL  oDA
— - —

FRRIES -

30 MM 30° MM
| I M ; W T |-
bz /) ! ! . I | /
AL
H

30° MM 309

oS5 etk e
EHEETH

46



CP96N. C96N %35!

FRIES

1 P -XAO~XA30

#7ics : A20 FTIDS FTFicS : A22 FTices : A23

47



CP96N. C96N %5l

B AARTT

NSt
FafsioiohE

_-XC35 |

r order
7 pMade
XFHEMR . FIEEZRE, BRAATHIA,
E
1 Py RN
B SEIRAT M AKTE. ORMIGE . R EHRETH,
BEEE7 AERTAE
ar/H% | B EAE CE | BEARSETHEERT |- xc35
CP96N WIERBAT / AT —
FRofER C96N WAEF AT / AT — HEREILE l
MWB-UT — PIEHBTT
Mg SME R~ SR ARERE
ZHE
g ANES] BT LB g ANES]
TS L PHIEEB T
RTIES
B s smit i (S 2 T A R ) -XC68
ERTEAFNERRRGTE,
EBERT BERTAE
&3/ X B3 & | AR RRERTAEET |- xce8
KRAEE MWB-UT FEpT S Zﬁl
(SHE TR SEER)
g AME R 5iRAREE
AEEWFIE
BE BINKE BAKE &%
32 250mm 1800mm
40 250mm kK
7E B K x;i ,
gg gggmm o [ B mm 2
mm 2500mm R TR,
80 300mm
100 300mm

O

48

R S o

CP96N

B
g1

]
-3

C96N

e
1

Hwrd
M

SR
MWB-UT

S H +3 ‘ ‘

S 4ebemt
=g




CP96N.C96N %3 / F=mEBFEE=mO)

ERARTLE REFFRL, BSEHEK: WTTHNREITEEN. XM ERFEED,
THIRYEZA 2 B Wik £ TTRICSMC ™ M fE A E B FETOR(ER A BRI,

http://www.smc.com.cn

| MMEE Mgt | i BEE |
B A B
= H = H
Onigit E B RERMELRSHSANTHES @ O TREELEE, NREFEMNSILESEHBIE
5\ R B, ST A RIRTiE,

ATHEAGREYSEEEM, BLERPEIFEEFTTES
AEEMHABAREERSSE, RITAAGEEMZGIVRE
ERBLENREEN,

QEaISTaEMY, BERTEDR,
HEFELSEETETNERMNENE, ZEEH—NHHEM
SRENNSE. BYNEEISEMAL ., XIMBELT, T
SRETFHEREFASHEFRRREHRG. B, B#
FEAMLESERASEFREOFEHEERE, Glm<zhEE
(P.51).

| R |
A
=K

OEGERE T, BOEMEEDHEHAENBFELEE
®Ah,
=N NN R, BRI EEE R, SRS E
IR, EOPEE. TR,

QUM EELMIFE . E2REIBENZIEE,
BV MAOSE, FMNKE S ES ERED HEE, 7
BjE) e — R R EA S B, AR KSR
HiBEE, EEENRAENR/NMEZZAFELRBE.

o XM FEEIME, FRBEBEEAIMEERMIX.

o [RAIFF X EZABIZE + o MMM GHEK ) ,

o KNABMTFEAIFE . HIEEEHS ~ 14mm RIBREMETF
BERRAMERAR.)

BT BB T XA B RORHE B ERIME T S5 60 B 5E4T
il A B E B ARAE

KETEIEEIES NP0, 26,

)
7y
oif
ujo
[
’—C NN
=
o
&
o
]

49

O

R, B0 A AR M R AT R B S E BR AR B, R T B
HEBEMNSEZERES,

DEItEELZEERET RN, &8,
SHEMEEFRT, SRROTANIBTRETERERE
THhHNBE, FLENENREGBET KR, FMUIEETNAFLA
BB REEEHFE—EKE,
B4, EmFRENRNETENMER SORET LA, 2
IFUEMRELST

OR#HH(BARAE) B, TABNRSTEESMIH
&, ARBHRABNEREN. ARTEHNTERER
HE,
BENEZBEESE RECEAE L L RS ENER, B4,
RIS REIE Tk (P.6RP.7) AL (BER TR Ra s
1IE) AFERARIRMNEE TR, (XEETEN LSS EN EahsER
ZUTHER, THENNEAREEE. BEUEREAMRN
NP 7HEGEI ~ 7R AKEEV=100mm/sHHHEE R L
R, FiEL#HTESERE,

| ES |

AEE

= H

OIHI B AF RS, RS TR EHTHED
1%, BEEERAT—ERAZESERE.

(QFFiFnta 2 H0E S — MRSV T T,
EYERETHETNDE, BRHNBTEENGORKERT
SEEM . HEASENMER. CP)ISNRIIEE T MWL,
A SR, o BRI RS,

QBERERFEFEIREE.
BEREINEEENHEONREHOES, BRERANGE, 915
ZE1E AR NS T EAF AR ES IR,

-

p—

- >

ol

X MHBOMSE O RS OnHEOMSIELEO LIRS
) BUERNSAT, FENESBRKNSE T ER




Al

CP96N.C96N %3 / F=mEBIMFEEmMQ

ERARTLE REFEFRL, BSEHEK (T THNRREITEEN. S XM ERFEED,
THIRYEZA 2 B Wik £ TTRICSMC ™= M fE A E B ETOR(ER A BRI,

http://www.smc.com.cn

| A% |

| 2% |
==
AEE
OFEHL LR, EER TENARBIRTE.
#1412 (mm) NANHAR T X E 1% (N-m)
32,40 4 438
50, 63 5 10.4
80, 100 6 18.2

QEHFAMZ LR, SEA AR BT,
AESNAEERTENTEEE (3E52E0D), BREXR,

GBEREERESHIHER MR EE,
BEHSERATMME, SERIEDERINBEREF e R,

BEHMIFENFRILEAT, HEZFHARRLMKAEZHNNTT

[,

OEAHEEHANSEEEREEE, FUERERS.

AT EEHENSEMNEH#BONSEHOCESEE, 5iF

DEFEENE RIBESLTE. MNIiSEIHEFR.

|

BE

AEE

OITFEhRE, E78T 2 EER(ER).,
BREN 2 YR B EEAERBIE ALY
Bl FTFE MR, SRR, MARFIA LR AR A NIE,

ZHEBATERMERCE.

AFHEZRBREZHTBHNTRNENTEXAR TN

El#E 4L,

v =
= H

()28 iR 9 HB L4 N N SEFIB AT 4B S N T £23F
HFE(TR),
HBHBLITANE. BoUTH A%, REETERANRR
RATEFTANBIAHREN, RRYURE. @esh .

G EaH T RE | RENE

(mm) | ABMBARYT | ABEF | EEH | (Nm)
32, 40 2 Qlf/';\sé‘g;z 4 0.02
50, 63 2 5,5%‘%“;2 458 0.02
80, 100 3 ﬁlf/f'ﬁj‘%‘%q 5.5M 0.06

CIEMmRUELETRRBOSE TG,
[SENEREGE, BEAFHEBIPA1. 27MRFEE, &
FAMTTRSBIR, BH S, BRREAFH,

VANE S

OB RRSANSERE.
SEHEEELNRARET. #95.
MBS E, FRETE, B
BoERER ML,

(OEIREUE T X LR REME,
LHTHEELINZES, NENEFEELINEXERES.
BRI SR NI REAE,

R EE SRR T
BWRREFE, T ESEE

sMC %0

FafsioiohE

R S o

CP96N

Fad
-

]
-3

C96N

e
1

Hwrd
M

SR
MWB-UT

mmﬁﬁ“ +3 “

iT
1

o5 detemt
=83



Al

http://www.smc.com.cn

CP96N.C96N %3 / F=mEBMFEEmMOG)

ERARTLE REFFRL, BSEHEK: WTTHNREITEEN. XM ERFEED,
THIRYEZA 2 B Wik £ TTRICSMC ™ M fE A E B FETOR(ER A BRI,

! SFE K
iz A= i A=
= A = A
SEHEEIER, 15—EF e 15455 2= /0N e T & DA E 5%
TSR ELE, 1.[7kE]
YEEFELE EFERINSNFH@BRE . A THIEAELEMHY SOLA| SOLB[SOLC[FITERA
ROBBMERE S EEENES, B EREBAEERN ON | ON | OFF |F#
AN ) B S E IR i OFF | OFFLOFELF® 11 5611
° ON | OFF | OFF %fﬁl JO~0.55
@A R R . 19 B SELR IR A BRI R R E e |sser [ou[orr] ou o
REI50% L EARRAE, A TESEIRS A BEESESE FE "R OFF | OFF | OFF 812
AKXz, BEREEERZE. ‘ on P [oFF [st <] 0550LE
Py - . N N e on TorF oN [ =005
BYFERANEIBARS\WHE REESAEBHRE

WHE . BUERSBNESHEEEK. HETE.
AR TR, REEERNEDHE SR BTNE
S8, B ETEMEERETHRHABRENHE, S
FETEBENHEMNIERE JEM T HENRETE T, HEE.

QHEHS B ELREGFTEER IS TGS, 5T
EHSERIET.

LMY ASEHMA, AT S TR EE M SELR.
TsEEESRAER, GRS Ih i S R 5 s B A,
O $ZE I (KE R b EE L ) B AR5 RO B 18] 54551 2605

I L,
PEEFELENBEAENGES, FEF(UROER) TS IULLEE
B TR E AR AR,

OE# A, BYRRHENTSRESEEFIEST
SETIREN A R RLR S S,

FSEAIE SEEF (MEAH) TS US T BT RIEH NEE
2EHE.

O ARREARENAHISSERER, B8,

B EMOETRES /), YRESKIEREHTAHES
i, BTARAMKSFESEE, HPHKHSMEEHERS,
BRI EY, ERRSABIAR,

2.[#&H]
[(#F5 75 1= fa ]

ANFEE

[#F5IATIE fa k]

,Ln‘nw“r";:z

(D3 FER ARSI GERREE , AT AH24 38 58
PR RS TR E ],

® 51

O

SELM SEM
[TEE | oy | ol el
At e sl
1]
1. [7KE]
]
%&ﬂs%ﬁq%
. @ SOLA
RERM ]
<

2.[#H]

(4F51 75 1= fa %]

[#F5IATTE A k]

o |7 aik
iy [ wil,




Al

http://www.smc.com.cn

CP96N.C96N %3 / F=mEBMFEEm@

ERARTLE REFEFRL, BSEHEK (T THNRREITEEN. S XM ERFEED,
THIRYEZA 2 B Wik £ TTRICSMC ™= M fE A E B ETOR(ER A BRI,

| F R

#ip

=g =
= H

OMARLSZH, BRERSURETHTEMRIE,

CMRASEEMZEMARITES, SENTHRETES

EfH, EEBRE,

CBYN, BRAMWMINEARBNBIEERNRAA, FERE

Bt A S A 6.

@3t BHURETHITIRIER, BERGENNEEHSEER

1THRE.
iBRERF L % FHIRTE.

EREET TRmEBEL.

C AXEFHTREE T XK.

==
A TE
DEBMmuESTEERBMIRT, RELBHRE.
B, B ERHOMREETA R SR RE.
WRBPAEPERSREFER, BLEERTHTHENE,
ERNEPIRETH R & SR AT B,
(=12 5 2R EH 7 E]
1) BRARFEARIIEY, BFENEEIELATT,
EIER T iR 1/6R . #EE| 9 BRE.
) BAEERAERLT]. SH;MELT].

TRYRET
(SETHRF)

ABRF  BYRET

FEIRHURTS

GARES RBIRETHY
(mm) NARFRT
32, 40 3
50, 63 4
80, 100 5

i

}\5{7

N

2) 1B B8 AMEM0.3MPall EHE ). BIANBBIRETA LS

R, REESE.

NEE

OmrsE T,
HHAPERTNITME, FREAFEMNITHE Sk,
H1Z (mm) BOME HiPAYERETREES
32 G MWB32TF-UA
40 G MWBA40TF-UA
50 G MWB50TF-UA
63 G MWB63TF-UA
80 G MWBBOTF-UA
100 G MWB100TF-UA

HERHIPENYIRSET, BRERSKRBM-J.
) MWB50TF-UA-J

gz THERA %

THERMUCPISN AR FEMNEH 7L, CONt ZRFEMEIRTTIE.
1) BYBSTEERIAKRENGE, SEMBHHEOMEMN0.3MP
MUEMERES, NI,

RYIRET

2) EAAARTFRTHRRTEERT ( AXBELT), AN

ARFHIBESE TR,
AT HinBEEHSHEERT.
[iakES PR BT E E ABRETH
(mm) ANARFRT
32 3
40, 50 5
63 6
80 8
100 10

52

o5 ik v

R S o

CP96N

X

FafsioiohE

g1

iT
1

=83




CP96N.C96N %3 / I B EEmMG)

ERARTLE REFFRL, BSEHEK: WTTHNREITEEN. XM ERFEED,
THIRYEZA 2 B Wik £ TTRICSMC ™ M fE A E B FETOR(ER A BRI,

http://www.smc.com.cn

| Y3 |
ANEE ‘

3) BIRMBIRBTME LR T, 7) BAEXER, BRARFTHEABIE. BFUNHEIIE
1 LERETT, AFIEAITT /6 . BB BIEKT.
) BREEARBLT). [EhBLT).

IHEYB{E ST ke TRHERETAY
(mm) NARFRT
32, 40 3
50, 63 4
80, 100 5

! RORET
4) BFHYEBTBENSE. 3 (BERRE)
S PSRBT TR A RBUATS. | e
)
R EBTREN S, EDHEHE. MRS
HEEARBEANZETRIE, WS EATTETEES
Y, SERATHRBEA.
FIABUZIRES, @S L TR SR O3 HN0.3MPal 71 & s,
HSHWZABERE., 7, BEBIORS, UREDNEENFHINEE
HRERIRESHE. RERIAEBITLAFLESME.

MHBRET
(R
BYURT)

5) MAYERTEERBITHTIRNEZE.

REFEBRIRS, BFRIVEETESRETDE

o

6) BE5)HWINESIERSRFE. EESERITHIEE FIBLT,
BEATRIEENLE,

GRS i X B T E E FRETHY
(mm) EAEEENE (N'm)
32 1.35~1.65
40, 50 4.7~5.7
63 11.3~13.7
80 22.1~26.9
100 37.8~46.2

® 53

2



MwB

-UT 731 / 7= mm BRI E RSN

ERARTLE REFEFRL, BSEHEK (T THNRREITEEN. S XM ERFEED,
THIRYEZA 2 B Wik £ TTRICSMC ™= M fE A E B ETOR(ER A BRI,

http://www.smc.com.cn

<$ZEIT . MWBO-UTHIHERX T =ETT>

| git. %E \

¥ FE |

CPURBTHIETE, IBSNP.6. THIEISEELIE.

R TRIERE RSTHIH.
EIcAS | MWB32-UT [MWB40-UT [MWB50-UT [MWB63-UT | MWBSO0-UT | MWB100-UT
EEMFR | 0128 | 01618 | 020f8 | 020f8 | 025f8 | ©30f8
R W / B
FEAIE FIFEH  10um
FREEREE RAIEERZ1.6UT

EALREFEFIMING S S SBOERTABTHARIR.
PRBTMREFES. IEFR. REFNBRRSE,
CESEETM I ERNER . SMARESERRERT
WEXBT, FRNEE.

- REFEIRGE, TEEERA.

CESERT, FREMBHEREPENAE. BIRHREESN.
MOMBIERRHE RGN N, BIRIREEN, SSUPES
TR FkER, HEE.

PR BITRIMRNE O 5 R A MR B R EE K, REE
ERrEE, MUXETHELLEERRm, FiiE.

- NSRS BB SIRRTE A, SR BT EIER BN G
B}, AUREREHIER, BEE.

5, —HEHY, SHIETHEERENGS, &%
B R B TR wER, ELEEDE. RELXE
XtR.

5SHAAERNSRE, EERNPSIEFNSEEER
HERTEEEE, "TIARILECH .

- FERRHESTSENASMHIREERNGS, B
SHEOELE .,

PR BT R AR
PEBRTESARNFEEFBANZE, BOREHFINE.
BNHELTTRER Y, SENEETHREREA.

TR EBASRE, BAGXETHTRNBREGE
AR, BR%, FiiE.
HERENEHR. BR. SSELEMNNSRAAFEER. R
FIREAR.

AR BT R T EGRBERTHERR R
MEE, EEATERTHEREK.

30°
SMEG RIS E
/\30°
g I h &%

MRS HIHE
- FHBYHEXABTIES P52,

#ir. ©E

c.

T REESR. HIPBIEETT,

FERE. #PNHE . BERRMTOERLSDE L.

B TESR BTN EE RN SR B TR R E LR E
TR REEK iR .

S SBRIENRIE.

CHEIPIRER, BRIPRMEREIE,

SMC 54

FafsioiohE

R S o

CP96N

Fad
-

]
-3

C96N

e
1

Hwrd
M

SR
MWB-UT

mmﬁﬁ“ +3 “

iT
1

o5 detemt
=83




foz A ERBHERRE, FEBRETHRERARTETL
BPY: sgpsm,

Aif% RREN, TRESFEARIGE, AMEEREZEHR

r
1
1
1
I N\ES . paew, BTRERARRCREGORA,
1
1
1 EHETR,

L

T REFHEAIRET, PR TRNARS ERERS S, NHENESNEASRAERRG. &
A RETEEI | TornrsnnpennbBERReIng, Kof B8 SL mR =k, KifEEe
FTENEERNS, UEEFRRAE(SO/NEC) ), HIESE,

"1 3%1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

1SO 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots

AN\zEE
= A
(DERGHIETE SRR RRHBT AL A= SRHES .
BEHNTR, HEREHZMEHE, NARSNRITESORENIE
MARRAERBESIZASG. VEN, ARNHMENATIXRRE.
BERRAZAMEFRIIZERAEEZAREEHARNTE.
BE, NMERERFHOTRERITE, RENSHNESTRE, FHEET
Mo RS MMM TE R, RO RSE.
OEBZESMRMZBRHA RERELAA =S,
XEEFN~R—BEFERRRSBRRE.
HOVMEENALE. B 43S, NAF TN MRANZB A RHT

QHFIANREZH, BRAUEBHFLE B RIFR T,

1 EVMEENSKRMEP 8, DTAFANEEDDECHITTHILEET
WIBFIRIEREDIESE,

2RI, NERA LR EEEE, VIR &NERE,
BRAZKZTENER, SREATHNTREMEIREM, FEERS
#17.
SERXBHVMEEND S, ERENEINNE. BRIELLENDIETT %,

@OFAA=SFEEBHAEER, FE. &it. $Em, k2EHEF
I TFEMERMIRE, ERRER.,

1.HFE RRICEME DIMNIZGRIAE, UIRESIISAAESNGE.
2AFREFEE. BE. ME. TENM. BH. EW. 25, JTEGRA
SMEBEEWHITH. BRERE, RREE. ZR2UIMEE. HEFRA
BEHRNFIFEE,. ReVHENDE, UERSHAR. FAKARLEN
TENAS BEAHETNZE.
SEEPERFEANTE, BR, AN REMRITVIMINAIRIPINEE
%mﬂiéﬁﬁﬁw%ﬁﬁﬁﬁe%%,%E%ﬁﬁ@ﬁ,ﬁ%ﬁ%%
FEBIE.

INEE

II:%\
AARFERIEABHESTHERAESMAL. &IT. &, FEE
FNER A AH BRI HIEL,

EHEWIIMER R, TER.

AATHIE, HENTRIEATSEITE2AMNENRZ SRS,
REFITEE, BARREEASIBEA

RIER RRED/ B RENEHE

ER~RHOEE, BRATUTHRIRGEER . BoRRNEH,

BN TS, ERENEM EERA~S,

RIER B EEM

ORAF =R EEERE, NMERFBIHIELR, REWIEY
158K, WS,
Boh, EFERMMARY. (TEES. ERSUHLEENT, BR
SERE LR A,

QERITHA, MM HAL D EEERNRBESIRGHIZE, &
ATRHRESRBEOATHRE,
BAh, M ALBRIE 2 AN T = REBERRIE, BFALT=RHE
3| REIRE R EARE X SR,

QISR EM = BRI RS EER, FHEERT EEA.

ERENEHE

(D= SMCF= 3 B T 5 A A8 3 4514 3 88 (WMD) 5 H At 2 38
HERE L,

@OSMCEGRHEARM—AMERHOBE—AMER, FEFZEAH
HRERMHBEXR S FEMEN.

EHESMCE R EMER 2 BT, EHE THIBET Y AE

H OAXAIE.

| A RSEFEER | EFREDESMCE @R EEET(M-C03-3) RUEM RIS, ERTANER F ERERES S |

SMCBatBRAE

ik EREFHRAFEXEGR2S
BHi%. 010-6788 5566
Rtk : www.smc.com.cn

SMCEZILBRAT - LRALHE | SMCE#LBRAT - LigHAT | SMCE#LBRAR T HHAF
bk dEREFHEAFEX RS Motk EBHRITRRIZEEMFZE X% A K635 k. NS IR AL E R PR RA =82S
BiE. 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880 HiE. 020-2839 7668

@HANBTMELE, RAFABABTEMN, BHRME,
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

CUA



